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® Condizioni di vendita - Italia

Le commissioni vengono assunte ai prezzi in vigore all’atto della spedizio-
ne della merce e sono condizionate alla nostra accettazione; inoltre si inten-
dono eseguibili nei tempi e nei limiti permessi dalla nostra disponibilità.

La merce viaggia sempre ad esclusivo rischio e pericolo del committente; è
quindi nell’interesse dell’acquirente verificare all’arrivo il peso e lo stato dei
colli per eventuali reclami al vettore, che è il solo responsabile di avarie o
ammanchi.

Per ordini superiori a € 250,00, la merce viene spedita in PORTO FRANCO
tramite posta o corriere secondo la nostra convenienza e senza nessun
addebito. Per gli ordini inferiori a € 250,00 vengono addebitati € 7,00 come
contributo spese di trasporto.

Le quantità ordinate devono sempre rispettare le unità di vendita dei singo-
li articoli.

La restituzione della merce può avvenire esclusivamente previa nostra
autorizzazione e solo nel caso di errata esecuzione dell’ordine o di mate-
riale difettoso, salvi i termini di legge previsti per le relative contestazioni.

Unico foro competente per le risoluzioni di qualsiasi contestazione è quello
di Bolzano.

Condizioni di pagamento:
30 giorni – sconto 2 %

60 giorni – netto

In caso di ritardato pagamento, la Stafil applicherà gli interessi di mora al
tasso previsto per legge
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ItalyÉ molto semplice ordinare da noi...

E’ molto semplice ordinare da noi...
...basta chiamare il numero 0471-06 0300, le nostre incaricate saranno a Vostra disposizione:

da lunedì a giovedì dalle 08.00 alle 12.00 e dalle 14.00 alle 18.00
e venerdì dalle 08.00 alle 12.00 e dalle 13.00 alle 17.00

Naturalmente potrete ordinare anche tramite:

e-mail: ordini@stafil.it fax: 0471-060333.

Inoltre é possibile gestire ed inoltrare ordini in modo telematico tramite il programma „Gestione
Ordini Stafil“ riservato ai clienti muniti di password, approfittando di informazioni sulla disponibilità
di prodotti, situazione ordini, ecc.

Per poter garantire un buon servizio curiamo i nostri clienti con 19 rappresentanti operativi
sull’intero territorio nazionale (vedi pag. 4).

STAFIL S.R.L.
Via Stradivari, 6    
I-39100 Bolzano

Telefono: +39 /0471 /06 03 00 Telefax: +39 /0471/06 03 33
Internet: www.stafil.it          e-mail: info@stafil.it

by STAFIL S.R.L.

®

3910- 94 12 St

Bestellnummer Mindestabnahme Mengeneinheit (   siehe unten, vedi sotto, see below)
cod. articolo quantità minima unità misura
Article number minimum quantity quantity unit

Engel x 2, 8 cm h, Polyresan
Angelo
Angel

Zeichenerklärung • Guida al catalogo • Signs and symbols

Bd = Bündel • mazzolino • bundle P = Packung • confezione • bunch m = Meter • metro • meter
Bt = Beutel • blister • bag B = Box • scatola • box l = lang •  lunghezza  • length
Gl = Glas • flacone • glass Ro = Rolle • rotolo • roll s = sortiert • assortito • assorted
St = Stück • pezzo • piece K = Karton • cartone • carton h = hoch • altezza • high
Se = Set • set • set D = Dose • scatoletta • box

*

*
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Eier • Uovo • Eggs • Oeufs
®

303- 35 60 St
Plastikeier, 4,5 cm h, bunt
Uovo di plastica, Plastic egg
Oeuf en plastique

Plastikeier, 6 cm h    50 St/Bt
Uovo di plastica
Plastic egg
Oeuf en plastique

303- 20 hellgelb
giallo chiaro
light yellow
jaune clair

303- 21 gelb
giallo 
yellow
jaune

303- 22 apricot
albicocca
peach
apricot 

303- 23 rot
rosso 
red
rouge

303- 33 orange
arancio
orange
orange

303- 34 maigrün
verde maggio 
light green
vert clair

303- 24 rosa
rosa
pink
rose

303- 26 violett
viola 
violet
violet

303- 321 5 Bt
Plastikeier, 6 cm h, 10 St/Bt, bunt
Uovo di plastica, Plastic egg
Oeuf en plastique

303- 28 grün
verde
green
vert

303- 30 hellblau
blu chiaro  
light blue
bleu clair

303- 31 blau
blu
blue
bleu

303- 32 bunt sortiert
assortito 
assorted
multicolore

303- 361 5 Bt
Aufhänger f. Kugeln/ Eier, 20 St/Bt
Appendino per sfere/uova, 
Hanger for balls/eggs
Support pour oeufs

602- 35 10 Bt
Aufhänger f. Kugeln/ Eier, 100 St/Bt
Appendino per sfere/uova, 
Hanger for balls/eggs
Support pour oeufs

841- 021 10 Bt
10 St/Bt

841- 02 1 Bt
Styropor-Aufhänger, 100 St/Bt
Appendino per polistirolo
Hanger for styrofoam
Support pour polystyrène
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Oeufs • Eggs • Uovo • Eier ®

303- 10 25 St
Plastikei zum Stecken, 10 cm h 
Uovo di plastica su bastone
Plastic egg on stick
Oeuf en plastique

Plastikeier, weiß
Uovo di plastica, bianco Plastic egg, white Oeuf en plastique, blanche

303- 05 100 St
4,5 cm h

303- 01 50 St
6 cm h

303- 02 1000 St
6 cm h

303- 021 5000 St
6 cm h

303- 03 20 St
8,5 cm h

303- 04 10 St
11 cm h

303- 06 10 St
14 cm h

303- 011 5 Bt
6 cm h, 10 St/Bt

Kunststoffeier, zum Öffnen
Uovo di plastica, apribile, Plastic Egg to open, Oeuf en plastique
avec ouverture
300- 60 6 cm h 48 St

300- 61     8 cm h 24 St

Kunststoffeier 
Uovo di plastica, Plastic Egg, Oeuf en plastique

303- 07 18 cm h 5 St

303- 08     24 cm h 3 St

Vogelei, Kunststoff
Uovo d’uccello, plastica Bird egg, plastic
Oeuf en plastique
303- 67 200 St
2,3 cm h

303- 68          100 St
3 cm h

Vogelei, Kunststoff
Uovo d’uccello, plastica Bird egg, plastic
Oeuf en plastique
303- 671 10 Bt  
2,3 cm h   12 St/Bt

303- 681   10 Bt  
3 cm h       10 St/Bt

Fertigmuster
aus dem Creativ

Studio
®
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Eier • Uovo • Eggs • Oeufs
®

Glasei, mit Öffnung       Uovo in vetro soffiato, con apertura
Glass egg, for opening, Oeuf en verre avec ouverture

3951- 12   18 cm h 6 St

3951- 13    25 cm h 2 St

Glasei, mundgeblasen 12 St 
Uovo di vetro, soffiato, Glass egg
Oeuf en verre
395- 35 65/45 mm

395- 43   90/60 mm

3600- 01 6 St
Kunststoff-Ei, 2-teilig, mit Ausschnitt, 16 cm
Uovo di plastica con apertura, trasp.   
Egg, transp. for opening, Oeuf en plastique,
transparente avec 
ouverture

Kunststoff-Ei, 2-teilig
Uovo di plastica apribile, trasp.   Egg, transp.
Oeuf en plastique, transparente, 
avec ouverture
360- 57 20 St

110 mm

360- 640 125 St
80 mm    Groß-P

Kunststoff-Ei, 2-teilig
Uovo di plastica apribile, trasp., Egg, transparent
Oeuf en plastique, transparente

360- 50 100 St 360- 501 1000 St
60 mm 60 mm Groß-P

360- 51 20 St
100 mm 

360- 52 12 St
140 mm 

Ihr Hobbyprofi
Lo specialista per il

Vostro Hobby

Your Hobbyprofi

Votre Hobbyprofi

®
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Oeufs • Eggs • Uovo • Eier ®

802- 441  570 St
80 mm

Styopor-Ei, Groß-P Uovo di polistirolo, Styrofoam egg, Oeuf en styropor
802- 421  1500 St
60 mm

Styopor-Ei, Uovo di polistirolo, Styrofoam egg, Oeuf en styropor

802- 40 45 mm 25 St

802- 42 60 mm 10 St

802- 44 80 mm 10 St

802- 43 100 mm 10 St

802- 41 120 mm 10 St

802- 80 160 mm, 2-teilig 10 St

802- 79 210 mm, 2-teilig 5 St

Styopor-Ei, Großpackung Uovo di polistirolo, Styrofoam egg, Oeuf en styropor

802- 400 45 mm 150 St

802- 420 60 mm 100 St

802- 440 80 mm 100 St

802- 430 100 mm 50 St

802- 410 120 mm 50 St

802- 800 160 mm, 2-teilig 25 St

802- 790 210 mm, 2-teilig 25 St

8020- 10 3 St
Styopor-Ei, 30 cm, 2-teilig
Uovo di polistirolo 
Styrofoam egg
Oeuf en styropor

Watte-Ei, 10 Bt
Palline di ovatta, Cotton wool egg, Oeuf en ouate
803- 811 29/38 mm 10 St/Bt

803- 831 39/48 mm 5 St/Bt

803- 841 42/60 mm 3 St/Bt

Watte-Ei, Groß-P 1 Bt
Palline di ovatta, Cotton wool egg, Oeuf en ouate
803- 810 29/38 mm 200 St/Bt

803- 830 39/48 mm 150 St/Bt

803- 840 42/60 mm 100 St/Bt
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Eier • Uovo • Eggs • Oeufs
®

300- 05 36 St
Ausgeblasene Ostereier, 6 cm h
Uovo naturale vuoto
Blown out eggs
Ouef en carton

300- 25 12 St
Ausgeblasene Gänseier, 8 cm h
Uovo d’oca naturale vuoto
Blown out geese 
eggs, Oeufs d'oie

300- 24 1 St
Echtes Straußenei, ca. 15 cm h
Uovo di struzzo
Real ostrich egg
Oeuf en bouquet

3000- 20 60 St
Ausgeblasene Vogeleier, 3 cm h 
Uovo d’uccello
Blown out bird eggs
Oeufs de Pâques

303- 66 48 St
Ausgeblasene Vogeleier, 3,5 cm h
Uovo d’uccello
Blown out bird eggs
Oeufs de Pâques

3040- 78 8 St
Keramik-Ei x 2, 11 cm h 
Uovo di ceramica
Ceramic egg
Oeuf en céramique

305- 97 8 St
Keramik-Ei x 2, 10/14 cm h
Uovo di ceramica
Ceramic egg
Oeuf en céramique

305- 98 8 St
Keramik-Ei x 2, 13/17 cm h 
Uovo di ceramica
Ceramic egg
Oeuf en céramique



1155

Oeufs • Eggs • Uovo • Eier ®

300- 63 24 St
Ausgeblasene Ostereier x 2, 6 cm h, 24 St/B
Uovo di Pasqua naturale decorato
Blown out eggs
Oeufs de Pâques

3000- 04 24 St
Ausgeblasene Ostereier x 6, 6 cm h, 24 St/B
Uovo di Pasqua naturale decorato
Blown out eggs
Oeufs de Pâques

Eierkerze 
Candela a forma di uovo
Candle in egg style, Bougie
786- 08 12 St

9 cm h

786- 09 8 St
12 cm h

Eierkerzen 6 cm h, 6 St/B 12 St
Candela a forma di uovo, Candles in egg style, Bougie 

786- 03 zitrone 
giallo limone, citron

786- 04 orange 
arancio, orange

786- 07 creme 
crema, cream, créme

786- 05 maigrün, verde 
maggio, green, vert

ausverkauft
sold out
esaurito
solde

3000- 06 24 St
Ausgeblasene Ostereier 12 St/B
Uovo di Pasqua naturale decorato
Blown out eggs
Oeufs de Pâques

3000- 07 24 St
Ausgeblasene Ostereier 12 St/B
Uovo di Pasqua naturale decorato
Blown out eggs
Oeufs de Pâques

3000- 05 24 St
Ausgeblasene Ostereier 12 St/B
Uovo di Pasqua naturale decorato
Blown out eggs
Oeufs de Pâques
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Osterartikel • Articoli pasquali • Easter items • Articles de Pâques
®

786- 00 30 St
Eierkerzen, 6 cm h
Candela a forma di uovo
Candles in egg style
Bougie

786- 17 30 St
Eierkerzen, 6 cm h
Candela a forma di uovo
Candles in egg style
Bougie

Kartoneier zum Öffnen
Carton egg for opening 
960- 90 7,5 cm 10 St

960- 91 10 cm 10 St

Uovo in cartone apribile
Ouef en carton
960- 92 13,5 cm 5 St

969- 45 12 St
Kartonei, 8 cm h, Scatola a forma d’uovo, 
Cardboard egg, Ouef en carton
969- 46 10 Se
Kartonei-Set x 2, 14 x 10 - 16 x 12 cm, Set uovo di cartone,
Cardboard egg set, Ouef en carton set

969- 43 10 Se
Passepartout-Eischachtel-Set x 2, mit Folieneinlage, 
14/10 cm, 16/12 cm
Scat. passepart. a forma d’uovo  con pell. trasp.
Passepartout egg box cling film insert 

3391-39 12 Bt
Ostersticker x 3, 10 - 15 cm h
Ornamenti pasquali, assortiti
Paper sticker
Autocollants Pâques assortis

Ihr
Hobbyprofi

Lo specialista per
il Vostro Hobby

Your Hobbyprofi

Votre Hobbyprofi

®



5820- 00 6 Bt
Maisstroh, 110 g, grün
Paglia di mais, verde
Corn straw, green
Paille de mais, vert

1177

Articles de Pâques • Easter items • Articoli pasquali • Osterartikel
®

Ostergras, 10 g 24 Bt
Erba pasquale, Easter grass, Herbe de Pâques

339- 30 weiß, bianco, 
white, blanc

339- 31 gelb, giallo,
yellow, jaune

339- 32 orange, arancio
orange

339- 34 blau, blu, 
blue, bleu

582- 40 natur
naturale, nature

582- 60 lemon, 
limone

582- 41 gelb, giallo,
yellow, jaune

582- 42 orange
arancio

582- 73 braun
marrone, brown, brun

582- 44 grün
verde, green, vert

582- 43 hellgrün, verde 
chiaro, lightgreen, vert clair

582- 68 rot
rosso, red, rouge

582- 66 rubin
ruby

582- 70 blau
blu, blue, bleu

Maisstroh, 20 g    12 Bt
Paglia di mais
Corn straw
Paille de mais

582- 30 natur
naturale, nature

582- 32 gelb, giallo 
yellow, jaune

582- 31 orange
arancio

582- 33 grün
verde, green, vert

582- 34 rot
rosso, red, rouge

582- 35 blau
blu, blue, bleu

Naturfaser, 20 g    12 Bt
Fibra naturale
Natural fibre
Paille de mais

®



5421- 04 12 St
Nest-Set x 3, 13 cm Ø
Set nidi 
Nest set
Nid set
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Osterartikel • Articoli pasquali • Easter items • Articles de Pâques
®

5421- 03 4 Se
Reisignest-Set x 3, 12/16/22 cm Ø
Set nidi di sterpi
Brushwooden nest set
Nid set

5421- 02 12 St
Reisignest, 17 cm Ø
Nido di sterpi
Brushwooden nest
Nid 

5421- 00 3 Se
Reisignest-Set x 2, 13/17 cm Ø
Set nidi di sterpi
Brushwooden nest set
Nid set

5421- 01 6 St
Reisignest, 21 cm Ø
Nido di sterpi
Brushwooden nest
Nid

5421- 05 12 St
Nest x 4, 27 cm h
Nido 
Nest
Nid 

452- 07 6 St
Ast mit 2 Vogelnestchen x 6, 34 cm h
Ramo con nido
Twig with nest
Nid d'oiseau

452- 08 6 St
Vogelnest mit Vogel x 2, zum Hängen, 8 cm Ø
Nido con uccellini e uova, Bird nest with bird
for hanging
Oiseau dans le nid



279- 78 6 St
Federhahn/Henne x 2, 15/14 cm h
Gallo e gallina con piume
Cock/hen with feathers
Cog et poule

1199

Articles de Pâques • Easter items • Articoli pasquali • Osterartikel
®

2780- 53 2 St
Federhahn, 44 cm h
Gallo con piume
Cock with feathers
Cog

279- 80 4 St
Federhahn/Henne x 2, 23/33 cm h
Gallo e gallina con piume
Cock/hen with feathers
Cog et poule

2780- 52 4 St
Federhahn/Henne x 2, 17/20 cm h
Gallo e gallina con piume
Cock/hen with feathers
Cog et poule

279- 81 2 St
Federhahn, 32 cm h
Gallo con piume
Cock with feathers
Cog

279- 79 4 St
Federhahn, 22 cm h
Gallo con piume
Cock with feathers
Cog 
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Osterartikel • Articoli pasquali • Easter items • Articles de Pâques
®

279- 85 12 St
Hahn/Henne x 6, 5/7 cm h, Baumpilz/Federn
Gallo e gallina con piume, Cock/hen, sliced
fungus/feathers
Cog et poule

279- 60 12 St
Federhahn/Henne, 6,5 cm h
Gallo e gallina con piume
Cock/hen with feathers
Cog et poule

Fertigmuster
aus dem Creativ

Studio
®

2780- 50 24 St
Minihahn/Minihenne, 4 cm h
Gallo e gallina mini
Mini cock/mini hen
Cog et poule

279- 63 12 St
Federhahn/Henne, 6 cm h
Gallo e gallina con piume
Cock/hen with feathers
Cog et poule

279- 83 12 St
Federhahn, 8 cm h
Gallo con piume
Cock with feathers
Cog 

279- 84 6 St
Federhahn, 12,5 cm h
Gallo con piume
Cock with feathers
Cog

2780- 54 6 St
Federhahn/Henne x 2, 10 cm h
Gallo e gallina con piume
Cock/hen with feathers
Cog et poule

2780- 51 8 St
Federhahn/Henne x 2, 12,5 cm h
Gallo e gallina con piume
Cock/hen with feathers
Cog et poule



3391- 82 48 St
Küken x 12, 20 mm 
Pulcino
Chick
Poussins
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Articles de Pâques • Easter items • Articoli pasquali • Osterartikel
®

Wollküken, Pulcino di lana, Woolchick,
Poussins en laine
300- 82  60 St
2,5 cm

300- 83 36 St
3,5 cm

Chenilleküken, Pulcino di ciniglia, Chick,
Poussins en chenille
2780- 00 60 St
2,5 cm

2780- 01 36 St
3,5 cm

2780- 02 36 St
5 cm

3041- 42 24 St
Küken x 8, 25 mm, Holz
Pulcino di legno
Chick, wood
Poussins

3040- 55 36 St
Küken x 6, 3 cm h, zum Hängen, Keramik
Pulcino da appendere, ceramica
Chick for hanging
Poussins

3041- 10 24 St
Küken x 4, 6 cm h, Keramik
Pulcino, ceramica 
Chick
Poussins

3040- 95 12 St
Blechhuhn x 2, beweglich, 10 cm h
Gallina di latta, mobile
Tin hen, flexible
Poule

3040- 94 12 St
Blechhuhn x 4, beweglich, 10 cm h
Gallina di latta, mobile
Tin hen, flexible
Poule

®
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Osterartikel • Articoli pasquali • Easter items • Articles de Pâques
®

3041- 13 2 St
Hahn, 28 cm h     Gallo, Cock, Coq

3040- 75 24 St
Hahn/Henne x 4, 6 cm h, Polyresan
Gallo e gallina
Cock/hen
Coq et poule

3041- 11 3 St
Windspiel, 61 cm l
Scacciapensieri
Bell wind chime
Teu sonore poules

305- 70 4 St
Hahn und Henne x 4, 20 cm h, Keramik
Gallo e gallina, ceramica
Cock and hen
Coq et poule

3041- 51 12 St
Hahn und Henne x 4, 6 cm h, Acryl
Gallo e gallina
Cock and hen
Coq et poule

3051- 51 8 St
Hahn und Henne x 2, 11 cm h
Gallo e gallina
Cock and hen
Coq et poule
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Articles de Pâques • Easter items • Articoli pasquali • Osterartikel
®

3051- 41 2 St
Hahn und Henne, 32 cmh, Keramik, Gallo e gallina, ceramica
Cock and hen, Cog et poule

3051- 43 2 St
Gans x 2, 33 cm h, Keramik 
Oca, ceramica, Goose, Oie

3050- 98 8 St
Ente x 4, 12 cm h, Keramik
Anatra, ceramica, Duck
Canard

3050- 99 2 St
Ente x 2, 23 cm h, Keramik
Anatra, Duck
Canard

3050- 72 6 St
Gans x 2, 15 cm h, Polyresan 
Oca, Goose
Oie 3050- 73 2 St

Gans x 2, 26 cm h, Polyresan    Oca, Goose, Oie
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Osterartikel • Articoli pasquali • Easter items • Articles de Pâques
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3041- 52 36 St
Frühjahrssticker x 4, 65 mm h
Decorazioni di legno
Wooden Decoration
Décoration

3040- 89 8 St
Küken x 4, mit Kappe, 12,5 cm h, Keramik
Anatroccolo con cappellino, ceramica
Chick with cap
Poussins

3051- 54 24 St
Gans x 6, 3,5 cm h, Polyresan 
Oca
Goose
Oie

3051- 48 16 St
Gans x 2, 10 cm h, Keramik 
Oca
Goose
Oie

3391- 45 60 St
Hahn und Henne, 30 mm, Holz
Gallo e gallina di legno
Cock and hen, wood
Coq et poule

3391- 09 48 St
Streuküken, 30 mm, Holz 
Decorazioni di legno, pulcino
Wooden Decoration, chick
Poussins en bois339- 40 72 St/K

Holzstreuteile Blumen x 6, 25 mm Ø
Decorazioni di legno, fiori, Wooden 
decoration, flowers 
Fleurs à saupoudrer

Ihr
Hobbyprofi

Lo specialista per
il Vostro Hobby

Your Hobbyprofi

Votre Hobbyprofi

®



3391- 85 72 St
Hase x 6, 3 cm h, Polyresan
Coniglio
Rabbit
Lapins 

3041- 58 24 St
Hasen/Hühner, 2 - 3 cm h, Acryl
Coniglio/gallina
Rabbit/hen
Lapins/ poule

3391- 83 48 St
Schmetterlinge x 3, 25 mm
Farfalla 
Butterfly 
Papillon
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339- 41 144 St/K
Holzei x 4, zum Hängen, 30 mm
Uovo di legno, da append.
Wooden Egg, for hanging
Oeuf en bois à accrocher

339- 45 192 St/K
Holzstreuteile x 16, 20 mm
Decorazioni di legno
Wooden Decoration
Décoration

3391- 98 4 St/Se 48 Se/Box
Ostertiere x 4, 25 mm h
Animali mini di legno
Mini animals, wood
Animaux

®
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3041- 41 48 St
Hase x 4, 25 mm h, Polyresan
Coniglio, Polyresan
Rabbit
Lapins

3041- 12 36 St
Hase, 3 - 3,5 cm h, Keramik
Coniglio, ceramica
Rabbit
Lapins

3041- 55 36 St
Minihase x 12, 3,5 cm h
Conigli mini
Mini rabbit 
Lapins

3041- 43 24 St
Minihase x 6, 5 cm h, Polyresan
Conigli mini, Polyresan
Mini rabbit 
Lapins

2790- 02 3 St
Naturhase mit Korb, 40 cm Coniglio in paglia con
cestino, Rabbit nature 
with basket, Lapins 

5000- 04 72 St
Karotte, 40 mm
Carota
Carrot
Carotte

500- 09 36 St
Karotte, 70 mm, mit Blättern 110 mm
Carota con foglie
Carrot
Carotte

5310- 04 96 St
Karotte, Filz, 48 mm
Carota, feltro
Carrot, felt
Carotte, feutre

®
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3041- 23 2 St
Hasenpaar x 2, 21 cm h, Polyresan
Coppia conigli
Rabbit pair
Couple de lapins

3041- 24 2 St
Hasenpaar, 30 cm h, Polyresan
Coppia conigli
Rabbit pair
Couple de lapins

305- 84 4 St
Hase x 2, 22 cm h, Keramik
Coniglio, ceramica
Rabbit
Lapins

305- 83 4 St
Hase x 2, 16 cm h, Keramik
Coniglio, ceramica
Rabbit
Lapins

3041- 40 16 St
Hase x 4, 6 cm h, Polyresan
Coniglio, Polyresan
Rabbit
Lapins

3041- 38 12 St
Hase x 2, 9 cm h, Keramik
Coniglio, ceramica
Rabbit
Lapins

Ihr
Hobbyprofi

Lo specialista per
il Vostro Hobby

Your Hobbyprofi

Votre Hobbyprofi

®
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3041- 33 2 St
Hase x 2, 27 cm h, Polyresan
Conigli, Polyresan
Rabbit 
Lapins 

3041- 31 8 St
Hase x 4, 9,5 cm h, Polyresan
Conigli, Polyresan
Rabbit 
Lapins 

3041- 32 4 St
Hase x 4, 15,5 cm h, Polyresan
Conigli, Polyresan
Rabbit 
Lapins 

3040- 92 6 St
Hase x 6, 10 - 15 cm h, Keramik
Coniglio, ceramica
Rabbit
Lapins

®
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3041- 08 8 St
Nostalgiehase x 4, 12,5 cm h, Polyresan
Coniglio
Rabbit
Lapins

3041- 09 4 St
Nostalgiehase x 2, 18,5 cm h, Polyresan
Coniglio
Rabbit
Lapins

305- 78 8 St
Hasenmama/Papa, 13 cm h, Polyresan
Coniglio mamma/papá
Rabbit mother/father
Lapins mère/père

3041- 21 3 St
Hasen-Stilleben x 3, 15 cm h
Conigli 
Rabbit 
Lapins

305- 11 8 St
Hase x 2, 20 cm h, blau/grün, Keramik
Coniglio, blu/verde , ceramica 
Rabbit, blue/green 
Lapins, bleu/vert

3041- 22 4 St
Hase x 4, mit Schlenkerbeinen, 20 cm h
Coniglio con gambe mobili
Rabbit with swinging legs
Lapins
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3041- 36 8 St
Hase x 2, 17 cm h, Polyresan
Conigli, Polyresan
Rabbit 
Lapins 

3041- 37 8 St
Hase x 2, 15 cm h, Polyresan
Conigli, Polyresan
Rabbit
Lapins 

3041- 34 8 St
Hase x 2, 9,5 cm h, Polyresan
Conigli, Polyresan
Rabbit 
Lapins 

3041- 27 4 St
Hase x 2, 18 cm h, Polyresan
Conigli, Polyresan
Rabbit 
Lapins 

3041- 26 4 St
Hase x 2, 18 cm h, Polyresan
Conigli, Polyresan
Rabbit 
Lapins 

3041- 35 8 St
Hase x 4, 9,5 cm h, Polyresan
Conigli, Polyresan
Rabbit 
Lapins 

3041- 25 6 St
Hase x 2, 9 cm h, Polyresan
Conigli, Polyresan
Rabbit 
Lapins 

3041- 05 8 St
Hase x 4, 11,5 cm h, Polyresan
Coniglio
Rabbit
Lapins



3041- 57 4 St
Teelichthase x 4, 11 cm h
Coniglio
Rabbit
Lapins

3041- 56 16 St
Acrylhase x 2, 9 cm h
Coniglio
Rabbit
Lapins
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3041- 44 24 St
Hase x 6, 6,5 cm h, Metall
Coniglio di latta
Rabbit, metal
Lapins 

3041- 45 24 St
Hase x 6, 8 cm h, Metall
Coniglio di latta
Rabbit, metal
Lapins 

3041- 46 12 St
Hase x 4, 10 cm h, Metall
Coniglio di latta
Rabbit, metal
Lapins

3041- 47 8 St
Hase x 4, 13 cm h, Metall
Coniglio di latta
Rabbit, metal
Lapins



3322

Osterartikel • Articoli pasquali • Easter items • Articles de Pâques
®

3041- 29 4 St
Stoffhase x 2, 32 cm h
Coniglio, Rabbit, Lapins 

3041- 30 2 St
Stoffhase x 2, 46 cm h
Coniglio
Rabbit
Lapins 

3041- 28 8 St
Stoffhase x 2, 18 cm h
Coniglio, Rabbit, Lapins 

3041- 54 36 St
Stoffhase x 3, 12 cm h
Coniglio
Rabbit
Lapins 

353- 04 6 St
Plüschhase x 2, 19 cm h
Coniglio in peluche
Plush rabbit
Lapins 

802- 64 5 St
Styropor-Hase, 24 cm 
Coniglio di polistirolo, Styrofoam 
rabbit, Lapins en styropor



3051- 77 12 St
Schaf x 6, 8 cm h
Pecore
Sheep
Mouton

3051- 78 12 St
Schaf x 6, 12 cm h
Pecore
Sheep
Mouton
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3052- 06 24 St
Schaf x 4, 4 cm h
Pecore
Sheep
Mouton

3051- 52 12 St
Schaf x 2, 9 cm h
Pecore
Sheep
Mouton

3051- 53 4 St
Schaf x 2, 16 cm h
Pecore
Sheep
Mouton

3051- 33 4 St
Schaf x 4, 21 cm h
Pecore
Sheep
Mouton



3391- 72 48 St
Schaf x 4, 2 - 2,5 cm h
Pecore
Sheep
Mouton

3051- 88 6 St
Kuh/Schwein, Polyresan, 9,5 cm h
Mucca/Maiale
Cow/Pig
Vache/Porc

3051- 75 12 St
Erdbeerkinder x 2, 6,5 cm h
Bambini
Children
Enfants

3051- 76 12 St
Erdbeerkinder x 2, 11 cm h
Bambini
Children
Enfants
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3051- 34 3 Se
Schäfer mit Schafen x 3, 10 - 19 cm h, Keramik/Wolle
Pastore con pecore, ceramica/lana
Shepherd with sheeps, ceramic/wool
Berger et moutons 

3051- 35 3 Se
Bauer mit Kühen x 3, 10 - 19 cm h, Keramik/Wolle
Contadino con mucche, ceramica
Farmer with cows, ceramic/wool
Paysan avec vacher

3041- 03 8 St
Lustiges Schaf x 4, 10 cm h, Keramik/Wolle
Pecora allegra, ceramica/lana
Funny sheep, cer./wool
Mouton, ceram./laine

3040- 84 6 St
Schäfer mit Schaf x 2, 19 cm h, Keramik/Wolle
Pastore con pecora, ceramica/lana, Shepherd
with sheep, cer./wool
Berger et moutons 



3052- 05 8 St
Sonnenkinder x 4,
6 cm h
Bambini, Children
Enfants

3051- 62 2 St
Kinder x 2, 43 cm h
Bambini, Children, Enfants

3051- 61 4 St
Kinder x 4, 27 cm h
Bambini
Children
Enfants
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3050- 06 4 St
Landkinder mit Gänsen x 2, 15 cm h, Polyresan
Bambini con oche
Children
Enfants



3391- 75 48 St
Zwerg x 4, 2,5 cm h
Nano
Gnome
Nain

3051- 95 4 St
Zwerg x 4, 18 cm h
Nano
Gnome
Nain
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304- 68 12 St
Zwerg x 4, 7 cm h, Keramik
Nano, ceramica
Gnome
Nain

3050- 82 8 St
Zwerg x 2, 16 cm h, Keramik
Nano, ceramica
Gnome
Nain

3050- 90 4 St
Zwerg x 4, 30 cm h, Keramik Nano, ceramica, Gnome, Nain

Ihr
Hobbyprofi

Lo specialista per
il Vostro Hobby

Your Hobbyprofi

Votre Hobbyprofi

®



3051- 97 12 St
Marienkäfersticker x 4, 8 cm h, Metall
Coccinella
Lady bird
Hanneton

3051- 98 12 St
Marienkäfer zum Hängen x 4, 5 cm h, Metall
Coccinella
Lady bird
Hanneton

3052- 02 12 St
Keramik Hinkel x 4, 60 mm h
Maschio di ceramica
Ceramic gnome
Mâle de ceramique

3052- 00 8 St
Keramik Wasserspeicher x 2, 150 mm h
Granaio ceramico per l’aqua
Ceramic water granery
Granery en céramique 
de l'eau

3052- 03 24 St
Keramik Kräuterschilder x 8, 70 mm l
Targa ceramica per erbe
Ceramic signs for spices
Signe en céramique 
pour des épices
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3041- 48 12 St
Marienkäfer x 4, 7 cm h, Metall
Coccinella di latta
Lady bird, metal
Hanneton

3052- 01 48 St
Streuteil Hinkel x 2, 25 mm h
Maschio di ceramica, Ceramic 
gnome,
Mâle de 
ceramique

3391- 74 48 St
Marienkäfer, 30 mm h
Coccinella
Lady bird
Hanneton

3391- 35 48 St
Marienkäfer x 2, 28 mm h
Coccinella
Lady bird
Hanneton

3051- 99 12 St
Metallblume x 3, 4,5 cm Ø
Fiore di latta, Metal flower
Fleur



3391- 801 pink
rosa

2500- 12 48 St
Schmetterling x 4, 5 cm h
Farfalla
Butterfly 
Papillon

2500- 13 24 St
Schmetterling x 4, 12 cm h
Farfalla
Butterfly 
Papillon

2500- 11 12 St
Libelle x 2, 11,5 cm h
Libellula
Dragonfly
Libellule

2500- 10 24 St
Schmetterling x 4, 5 cm h
Farfalla
Butterfly 
Papillon

3051- 89 24 St
Schmetterling x 6, 6 cm h, Acryl
Farfalla
Butterfly 
Papillon

3051- 90 12 St
Schmetterling x 4, 10 - 12 cm h, Acryl
Farfalla
Butterfly 
Papillon

Schmetterling x 8, 2,5 - 3,5 cm h
Farfalla, Butterfly, Papillon

3391- 86 grün/gelb
verde/giallo, green/yellow,
vert/jaune
3391- 87 orange/gelb
arancio/giallo

Schmetterlingsgirlande, 2 m l 10 Bt
Ghirlanda di farfalla, Butterfly garland, Guirlands de papillon

3391- 791 silber
argento, silver, argent

3391- 781 blau
blu, blue, bleu

3388
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2760- 08 24 St
Baumpilzvogel x 6, 40 mm h
Uccellini su bastone
Bird made of sliced
fungus, Oiseau

2760- 35 24 St
Baumpilzvogel x 3, 50 mm h
Uccellini su bastone
Bird made of sliced
fungus, Oiseau

2760- 07 12 St
Baumpilzvogel, 80 mm h
Uccellini su bastone
Bird made of sliced
fungus, Oiseau
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3051- 96 24 St
Frosch, 2 cm h
Rana, Frog, Grenouille

5310- 00 36 St
Filzmarienkäfer, 6 cm
Coccinella di feltro, Felt Lady bird, 
Hanneton 
de feutre 

5310- 05 36 St
Filzschmetterling x 3, 7 cm
Farfalla di feltro, Felt butterfly 
Papillon 
de feutre

5310- 18 6 P
Filzschmetterling x 16, 4/6/9 cm
Farfalla di feltro, Felt butterfly 
Papillon 
de feutre

5310- 17 16 St/P 6 P
Filzschmetterling, 4/6/9 cm
Farfalla di feltro, Felt butterfly 
Papillon 
de feutre

5310- 16 16 St/P 6 P
Filzschmetterlinge, 4/6/9 cm
Farfalla di feltro, Felt butterfly 
Papillon 
de feutre

5310- 14 16 St/P 6 P
Filzhahn, 4/6/9 cm
Gallo di feltro, Felt cock
Coq de 
feutre

5310- 15 16 St/P 6 P
Filzhahn, 4/6/9 cm
Gallo di feltro, Felt cock
Coq de 
feutre

5310- 12 16 St/P 6 P
Filzhase, 4/6/9 cm
Coniglio di feltro, Felt rabbit,
Lapin de 
feutre

5310- 13 16 St/P 6 P
Filzhase, 4/6/9 cm
Coniglio di feltro, Felt rabbit,
Lapin de 
feutre

5310- 10 16 St/P 6 P
Filzhase,  4/6/9 cm
Coniglio di feltro, Felt rabbit,
Lapin de 
feutre

5310- 11 16 St/P 6 P
Filzhase, 4/6/9 cm
Coniglio di feltro, Felt rabbit,
Lapin de 
feutre



6132- 58 1 Ro
Filzband, orange/pink, 15 cm b, 4 m l
Nastro di feltro, arancio/rosa
Felt ribbon, orange/pink
Ruban de feutre, orange/rosé

6132- 59 1 Ro
Filzband, gelb/orange, 15 cm b, 4 m l
Nastro di feltro, giallo/arancio
Felt ribbon, yellow/orange
Ruban de feutre, jaune/orange

6132- 57 1 Ro
Filzband, gelb/grün, 15 cm b, 4 m l
Nastro di feltro, giallo/verde
Felt ribbon, yellow/green
Ruban de feutre, jaune/vert

6132- 60 1 Ro
Filzband, weiß/rot, 15 cm b, 4 m l
Nastro di feltro, bianco/rosso
Felt ribbon, white/red
Ruban de feutre, blanc/rouge
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5310- 011 24 St/P 6 P
Filzblüte, gelb, 30 mm Ø
Fiore di feltro, giallo
Felt flower, yellow
Fleur de feutre, jaune

5310- 021 24 St/P 6 P
Filzblüte, grün, 30 mm Ø
Fiore di feltro, verde
Felt flower, green
Fleur de feutre, vert

5310- 031 24 St/P 6 P
Filzblüte, orange, 30 mm Ø
Fiore di feltro, arancio
Felt flower, orange
Fleur de feutre, orange

5310- 06 96 St
Filzblume x 4, 50 mm h
Fiore di feltro
Felt flower
Fleur de feutre        

5310- 07 144 St
Filzblüte x 4, 25 mm
Fiore di feltro
Felt flower
Fleur de feutre

5310- 08 18 St/Bt         12 Bt
Filzblüte, 48 mm
Fiore di feltro
Felt flower
Fleur de feutre

5310- 09 24 St/Bt       6 Bt
Filzblüte, 55 mm
Fiore di feltro
Felt flower
Fleur de feutre

®
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3393- 05 300 St/Bt        6 P
Acrylstreublüte, 10 mm
Fiori da decoro, acrilico
Acryl flowers
Fleurs à sauvourdrer

3393- 02 300 St/Bt        6 P
Acrylstreublüte, 10 mm
Fiori da decoro, acrilico
Acryl flowers
Fleurs à sauvourdrer  

3393- 01 300 St/Bt        6 P
Acrylstreublüte, 10 mm
Fiori da decoro, acrilico
Acryl flowers
Fleurs à sauvourdrer

3393- 00 300 St/Bt        6 P
Acrylstreublüte, 10 mm
Fiori da decoro, acrilico
Acryl flowers
Fleurs à sauvourdrer         

3393- 03 300 St/Bt        6 P
Acrylstreublüte, 10 mm
Fiori da decoro, acrilico
Acryl flowers
Fleurs à sauvourdrer

3393- 14 24 St/Bt        6 P
Acrylstreublüte, 30 mm
Fiori da decoro, acrilico
Acryl flowers
Fleurs à sauvourdrer      

3393- 15 24 St/Bt        6 P
Acrylstreublüte, 30 mm
Fiori da decoro, acrilico
Acryl flowers
Fleurs à sauvourdrer  

3393- 04 300 St/Bt        6 P
Acrylstreublüte, 10 mm
Fiori da decoro, acrilico
Acryl flowers
Fleurs à sauvourdrer

3393- 11 24 St/Bt        6 P
Acrylstreublüte, 30 mm
Fiori da decoro, acrilico
Acryl flowers
Fleurs à sauvourdrer  

3393- 10 24 St/Bt        6 P
Acrylstreublüte, 30 mm
Fiori da decoro, acrilico
Acryl flowers
Fleurs à sauvourdrer    

3393- 13 24 St/Bt        6 P
Acrylstreublüte, 30 mm
Fiori da decoro, acrilico
Acryl flowers
Fleurs à sauvourdrer  

3393- 12 24 St/Bt        6 P
Acrylstreublüte, 30 mm
Fiori da decoro, acrilico
Acryl flowers
Fleurs à sauvourdrer  

3051- 91 20 St
Blumen x 4, 7,5 cm Ø, Acryl
Fiori, acrilico
Acryl flowers
Fleurs

®



5420- 44 6 St
Sisalblume x 3, 15 cm Ø
Fiore
Flower
Fleur 

5420- 45 6 St
Sisalblume x 3, 25 cm Ø
Fiore
Flower
Fleur 

5420- 46 6 St
Sisalschmetterling x 3, 20 cm Ø
Fiore
Flower
Fleur 
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3391- 77 36 St
Schildkröte x 3, 2 - 3 cm
Tartaruga
Turtle
Tortue

3391- 76 36 St
Kuh x 4, 3 cm
Mucca
Cow
Vache

3391- 73 36 St
Bär x 3, 2 - 2,5 cm
Orsetto
Bear
Ours

3391- 84 72 St
Bär x 6, 2,5 cm
Orsetto
Bear
Ours         

3391- 991 24 Bt
Streuteile Maritim x 6,  2,5 - 4 cm 

12 St/Bt
Decorazione di legno, Wooden
decoration, Décoration en bois

3391- 96 72 St     
Geburtstagszahlen, 3,5 cm h
Numeri di anniversario
Birthday numbers   
Nombres d’anniversaire 

3052- 04 12 St
Kinderx 2, 4 cm h
Bambini
Children
Enfants

8132- 131 10 Bt         
Herz x 2, 9/12 mm,       16 St/Bt
Cuore
Heart
Coeur

Weitere Streuteile finden Sie in unserem Hauptkatalog!

Altri decorazioni di legno li troverete nel catalogo generale!

Further wooden decoration you find in our main catalogue!

Vous trouvez décoration en bois dans notre catalogue principal!



3510- 47 8 St
Baby x 2, 6 cm h, rosa/hellblau
Baby, rosa/azzurro
Baby, pink/light blue
Bébé, rosé/ bleu clair

3510- 41 16 St
Babybären x 2, 5,5 cm h, rosa/hellblau
Orso baby, rosa/azzurro
Baby bear, pink/light blue
Ours, rosé/ bleu clair

3510- 42 12 St
Babybär x 2, 10 cm h, rosa/hellblau
Orso baby
Baby bear
Ours

3391- 97 1 Ro
Wendeband „Baby“,  12 cm b, 4 m l
Nastro per girare
Flip over ribbon
Ruban pour tourner

3510- 43 12 St
Hochzeitsbär x 2, 7 cm h
Orso di matrimonio
Wedding bear
Ours de mariage

3051- 73 12 St
Bär x 4, 8,5 cm h
Orso
Bear
Ours

3051- 74 12 St
Bär x 6, 12 cm h
Orso
Bear
Ours

4433
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Schnuller, 45 mm, rosa
Lecca lecca del bambino, Baby
lolly, Sucette de bébé      
3510- 40 36 St

3510- 401         1 St/B 12 Bt

3510- 46 144 St
Babykleinteile, 4 cm h
Decorazione per bebe
Baby decoration
Décoration pour bébé  

3510- 48 8 St
Storch,  12 cm h
Cicogna
Stork
Cigogne 

3510- 49 1 st
Storch,  80 cm h
Cicogna
Stork
Cigogne 

4444
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3510- 44 12 St
Schuh und Hut, 4 - 7 cm, hellblau
Pattino e cappello
Shoe and hat
Chaussure et chapeau

Schnuller, 45 mm, hellblau
Lecca lecca del bambino, Baby
lolly, Sucette de bébé       
3510- 39 36 St

3510- 391        1 St/B 12 Bt

3510- 45 12 St
Schuh und Hut, 4 - 7 cm, rosa
Pattino e cappello
Shoe and hat
Chaussure et chapeau
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3391- 07 96 St
Streuherz, 30/40 mm, Holz
Decorazioni di legno, cuore
Wooden Decoration, heart
Coeur en bois

3391- 57 80 St
Acrylherz x 20, 32/45 mm
Cuori decoro
Heart decoration
Décoration, coeur

3391- 33 24 Bt
Dekoherzen, 2,5 cm, 12 St/B, 
burgund, Kunststoff
Cuori decoro, bordeaux, plastica
Plastic hearts, burgundy
Coeur

3391- 81 48 St
Dekoherzen, 10 - 15 mm 
Cuori decoro
Hearts
Coeur

3391- 06 48 St
Marienkäfer auf Herz, 40 mm
Coccinella con cuore
Lady bird with heart
Coeur en bois

3400- 05 24 St
Holzherz zum Stecken, 70 mm 
Cuore di legno
Wooden heart
Coeur en bois

340- 31 144 St
Holzherz mit Gesicht, 30 mm
Cuore di legno con faccia
Wooden heart with face
Coeur en bois 

3400- 00 48 St
Herz, 4 cm Ø, beflockt
Cuore, polistirolo, vellutato
Heart, flocked
Coeur

339- 42 2 Se
Holzstreuherzen x 3, 10/20/25 mm, 380 St/B
Cuori di legno da spargere
Wooden decoration,
hearts, Coeur en bois

339- 59 48 St
Herzstecker, 6 cm Ø, Holz, Display 
Cuore di legno su bastone
Heart sticker
Coeur en bois

3400- 04 72 St
Herzstecker, 5 cm Ø, Holz, Display 
Cuore di legno su bastone
Heart sticker
Coeur en bois



3051- 94 24 St
Minibär x 4, 35 mm h
Orso
Bear
Ours
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3391- 47 48 St
Schaf, 20 mm h
Pecore
Sheep
Mouton

3051- 44 12 St
Bär x 4, 40 mm h
Orso
Bear
Ours

3051- 45 24 St
Maus x 4, 60 mm h
Topi
Mouse
Souris

3051- 47 6 St
Marienkäfer mit Herz x 2, 9 cm h
Coccinella con cuore
Lady bird with heart
Hanneton avec coeur

3051- 57 24 St
Marienkäfer x 4, 35 mm h
Coccinella
Lady bird
Hanneton

3050- 15 12 St
Frosch x 4, 6 cm h, Keramik 
Rana con cuore, ceramica
Frog
Grenouille

3050- 18 8 St
Maus x 4, mit Herz, 13 cm h, Keramik 
Topo con cuore, ceramica
Mouse with heart
Souris avec coeur



3051- 86 8 Set
Herz 2-tlg., 12 cm
Cuore.
Heart
Coeur

3051- 87 4 Set
Herz 2-tlg., 16 cm
Cuore.
Heart
Coeur

4477
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Filzherz 24 St
Cuore di feltro, Felt heart
Coeur velours 

3912- 80 8 cm Ø

3912- 81 13 cm Ø

360- 61 25 St
Potpourri-Herz, transparent, 
2-tlg., 80 mm 
Cuore potpourri apribile, trasp.
Heart
Coeur

Herz, transparent, 2-teilig
Cuore di plastica, apribile, Heart, Coeur

360- 49 50 St 360- 68 20 St
60 mm 100 mm

360- 48 25 St
80 mm

360- 47 12 St
Herz, transp., 2-teilig, 140 mm Ø
Cuore di plastica, apribile
Heart
Coeur

3600- 03 12 St
Herzdose, transparent, 10 cm Ø
Scatole a cuore di plastica, trasparente 
Heart box 
Boîte de coeur transp. 8040- 00 10 St

Kunststoffherz, 80 mm, weiß
Cuore di plastica, bianco.   
Heart, white
Coeur, blanc

395- 31 12 St
Glasherz, mundgebl., 50 mm
Cuore di vetro, soffiato
Glass heart, Verre coeur

395- 41 12 St
Glasherz, mundgebl,, 75 mm
Cuore di vetro, soffiato
Glass heart, Verre coeur
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8020- 17 10 St
Herz, 7 cm, flach
Cuore di polistirolo
Styrofoam heart
Coeur de mousse de styrol

8020- 18 20 St
Herz, 5 cm, flach
Cuore di polistirolo
Styrofoam heart
Coeur de mousse de styrol

8020- 14 10 St
Herz, 8 cm, flach
Cuore di polistirolo
Styrofoam heart
Coeur de mousse de styrol

8020- 15 10 St
Herz, 12 cm, flach
Cuore di polistirolo
Styrofoam heart
Coeur de mousse de styrol

8020- 16 5 St
Herz, 20 cm, flach
Cuore di polistirolo
Styrofoam heart
Coeur de mousse de styrol

8020- 19 20 St
Herz, 9 cm, flach
Cuore di polistirolo
Styrofoam heart
Coeur de mousse de styrol

Styroporherz 10 St
Cuore di polistirolo
Styrofoam heart
Coeur de styrol
8020- 07   8,2 cm

8020- 08   12 cm

8020- 09 5 St
Styroporherz, 20 cm 
Cuore di polistirolo
Styrofoam heart
Coeur de styrol

Herzring 10 St
Cuore di polistirolo
Styrofoam heart
Coeur de mousse de styrol
801- 98 15 cm

801- 99 20 cm

Styroporherz 10 St
Cuore di polistirolo
Styrofoam heart
Coeur de mousse de styrol
802- 45   5 cm

802- 46   9 cm

801- 84 6 St
Styropor-Herzdose, 14 cm 
Contenitore polist. cuore
Styrofoam heart box, Boîte de styrol

Styroporherz, 15 cm 5 St
Cuore di polistirolo, Styrofoam
heart, Coeur de styrol
802- 77 flach
pieno, tagliato

802- 78  2-teilig, hohl
cavo, apribile
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969- 38 5 Se
Passepartoutschachtel-Set x 2
10/6, 12/7,5 cm 
rechteckig, rettangolare
Set scatole con passepartout
Carton box set, Boîte de carton

960- 96 10 cm Ø 10 St

960- 97 12 cm Ø 10 St

960- 98 17 cm Ø 5 St

Kartonherzen zum Öffnen, Cuore di cartone apribile,
Carton heart for opening, Coeur carton

969- 33 6 Se
Kartonschachtel-Set x 3, 8/10/12 cm
Set scatole in cartone a cuore
Carton box
Boîte de carton

Spanschachtel-Herz
Scatola truciolato a forma di cuore
Wooden box heart, Boîte coeur
862- 40 5 St
13/13 cm

862- 41 1 St
22/22 cm 

542- 25 10 St
Moosherz,  20 cm
Cuore di muschio
Moss heart
Coeur en mousse

Moosherz      12 St
Cuore di muschio, Moss heart, 
Coeur en mousse
5420- 20 25 cm

5420- 21 37 cm

5420- 25 6 Se
Herz x 2, 15/25 cm 
Cuore, Heart, Coeur

541- 62 10 St
Rebenherz, 20 cm Ø
Cuore di viticcio
Grape heart
Coeur de vigne

®



5420- 43 6 St
Korb, oval, 10 x 15 x 8,5 cm
Cesti
Basket
Corbeille

5420- 42 4 St
Vase, 15 cm Ø
Vaso
Pot
Vase

5420- 41 6 St
Teller, 19 x 19 cm
Piatto
Plate
Assiette

5420- 37 6 St
Herz, 19 cm Ø
Cuore
Heart
Coeur

5420- 38 6 St
Kranz,  21 cm Ø
Corona
Wreath
Couronne

5420- 39 4 St
Kranz,  31 cm Ø
Corona
Wreath
Couronne

5410- 44  3 St
Dreieckset,  56/74 cm h
Insieme del triangolo
Triangle set
Série de triangle

5410- 45  3 St
Dreieck,  105 cm h
Triangolo
Triangle
Triangle
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5420- 40 6 St
Ampel, 46 cm l
Vaso a cono da app.
Pot
Pot



5420- 36 4 St
Dekokranz, 28 cm Ø
Corona
Wreath
Couronne

5420- 35 4 St
Dekokranz, 24 cm Ø
Corona
Wreath
Couronne

5420- 34 2 Se
Rebenkranz-Set x 2, 21/36 cm Ø
Set corona 
Wreath set
Couronne set

544- 21 5 St
Strohkranz, 20/5 cm Ø
Corona 
Wreath 
Couronne 

5410- 39 3 Se
Birkenampel x 3, 17/24/29 cm
Vaso a cono da app.
Pot 
Pot

5410- 36 4 Se
Birkenkorb-Set x 2, 18/21 cm
Set cesti
Basket set
Corbeille set

5410- 38 3 Se
Birkenkorb-Set x 3, 23/30/36 cm
Set cesti
Basket set
Corbeille set

5410- 37 4 Se
Birkenkorb-Set x 2, 21/24 cm
Set cesti
Basket set
Corbeille set
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Reben/Mooskranz, Corona di muschio/viticcio  
Wreath of wine/moss, Couronne de mousse
5420- 00 24 St
10 cm Ø

5420- 01 6 St
25 cm Ø



5410- 41 1 St
Zug, 52 cm l
Traino
Train
Train

5410- 42 2 St
Schubkarre, 46 cm l
Carriola
Whellbarrow
Brouette

5410- 43 1 St
Hahn, 40 cm h
Gallo
Cock
Cog

5410- 40 1 St
Topfset x 3, 17/23/30 cm
Set vaso
Pot set
Set de pots

5522
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3051- 00 4 St
Schmetterling/Marienkäfer, 65 cm h, 
14/17 cm Ø, Metall  Farfalla/Coccinella, metallo
Butterfly/Ladybird
Papillon/coccinelle

®

.. damit Freizeit zum Erlebnis wird !
Perché il Vostro tempo libero diventi un’avventura ..

That your sparetime becomes an experience ..

Afin que des loisirs deviennent l'expérience ..



3520- 49 6 St
Gießkanne, 7,5 cm h
Annaffiatoio
Watering can
Arrosoir

3520- 50 6 St
Kurg, 13 cm h
Orcia
Pot
Pot

3520- 52 2 Se
Topfset x 4, 6/8/11/13 cm
Set vaso
Pot set
Set de pots

3520- 51 2 Se
Topfset x 3, 8/11/13 cm
Set vaso
Pot set
Set de pots
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Teller 8 St
Piatto, Plate, Assiette

3520- 47 13 x 13 cm

3520- 48 18 x 18 cm 

7610- 71 9 St
Glas für Teelicht x 3, 6,5 cm h
Glass for tealights, Portacandele di vetro
Verre pour 
chauffe-plat

Fertigmuster
aus dem Creativ

Studio
®



3051- 83 1 St
Junge, 38 cm h
Bambino
Boy
Gamin

3051- 84 1 St
Fischer, 34 cm h
Pescatore
Fisherman
Pêcheur

3051- 80 2 St
Metallvogel, 34 cm l, 19 cm h
Uccellini di latta
Metal bird
Oiseau métal

3051- 81 1 St
Metallvogel, 42 cm l, 27 cm h
Uccellini di latta
Metal bird
Oiseau métal

5544
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3051- 82 1St
Metall-/Holzstorch, 62 cm h
Cicogna di latta et legno
Metal/wooden stork
Cigogne métal/bois

3051- 79 1St
Metallente, 46 cm h
Anatra di metallo
Metal duck
Canard métal

3051- 85 1 St
Metall-/Holzhahn, 31 cmh
Gallo di metallo et  legno
Metal/wooden cock
Coq métal/bois

5555
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3051- 65 2St
Wasservogel, 34 cm h
Uccello dell'acqua
Water bird
Oiseau d’eau

3051- 68 2St
Wasservogel, 50 cm h
Uccello dell'acqua
Water bird
Oiseau d’eau

3051- 69 1St
Wasservogel, 70 cm h
Uccello dell'acqua
Water bird
Oiseau d’eau

5566

®

Dekoartikel • Decorazioni • Decorations • Décoration

3051- 66 4St
Wasservogel, 36 cm h
Uccello dell'acqua
Water bird
Oiseau d’eau

3051- 67 2St
Wasservogel , 46 cm h
Uccello dell'acqua
Water bird
Oiseau d’eau



3051- 70 8 St
Eule, 10 cm h
Civetta, Owl
Chouette

3051- 71 4 St
Eule, 15,5 cm h
Civetta, Owl
Chouette 3051- 72 3 St

Eule, 21 cm h
Civetta, Owl
Chouette

3051- 63 4 St
Huhn x  2, 19 - 20 cm h
Gallina
Hen
Poule

3051- 64 2 St
Huhn x  2, 29 - 32 cm h
Gallina
Hen
Poule

5577
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3913- 21 1 St
Engelbrunnen x 2, 36 cm h
Angelo
Angel well
Puits d’ange
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3912- 17 2 St
Engel, 41 cm h, Polyresan 
Angelo
Angel 
Ange

3912- 16 2 St
Engel mit Vogeltränke, 21 cm, Polyresan 
Angelo
Angel
Ange

3912- 18 1 St
Engel, 52 cm, Polyresan 
Angelo
Angel
Ange
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117- 07 24 St
Palmkätzchen, 80 cm l
Gattici di salice
Pussy willow
Palme

117- 13 24 St
Palmkätzchen, 16 Kätzchen, 30 cm l
Gattici di salice, 16 boccioli
Pussy willow, 16 blossoms
Palme

117- 12 12 St
Palmkätzchen, 48 Kätzchen, 50 cm l
Gattici di salice, 48 boccioli
Pussy willow, 48 blossoms
Palme

117- 09 12 St
Palmkätzchen x 3, 47 cm l
Gattici di salice
Pussy willow
Palme

117- 04 18 St
Palmkätzchenbund x 12, 14 cm l
Gattici di salice
Pussy willow
Palme

1350- 80 24 Bd
Gänseblümchen x 12, 10 cm l
weiß, Pratolina, bianco
Daisypick, white, Pâquerette 
blanc

1350- 81 gelb
giallo, yellow,
jaune

178- 84 blau, blu, 
blue, bleu

178- 81 24 St
Gänseblümchenpick x 12, 
10  cm l, weiß, Pratolina,
bianco, Daisypick, white
Pâquerette, blanche

178- 82  gelb
giallo, yellow,
jaune

109- 47 36 St
Gänseblümchenpick x 3,
16  cm l, rosa, Pratolina, rosa
Daisypick, pink
Pâquerette, rose

109- 45 weiß, bianco, 
white, blanche

109- 46 gelb, giallo, 
yellow, jaune

1280- 30 36 St
Maiglöckchen x 6, 30 cm l
Mughetti
Lily of the valley, Muguet
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116- 94 6 St
Forsythie x 252, 100 cm l
Forsizia
Forsythia
Forsythia

1160- 00 24 St
Forsythie x 12, 22 cm l
Forsizia
Forsythia
Forsythia

1160- 01 12 St
Forsythie x 64, 65 cm l
Forsizia
Forsythia
Forsythia

116- 96 12 St
Forsythie x 64, 70 cm l
Forsizia, Forsythia
Forsythia

116- 86 24 St
Forsythie x 29, 60 cm l
Forsizia
Forsythia
Forsythia

110- 03 36 St
Krokus x 5, 25 cm l, weiß
Crocus, bianco, Crocus, white
Crocus, blanche

Mini Krokus x 5, 12 cm l
Mini-crocus
Mini crocus
Mini crocus

48 St

110- 40 weiß, bianco, 
white, blanche

110- 42 orange, arancio,
orange

110- 41 gelb, giallo, 
yellow, jaune

110- 44 violett, viola, 
violet

110- 04 gelb, 
giallo, yellow,
jaune

110- 05 apricot
albicocca, peach
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103- 56 12 St
Narzissenkränzchen, 12 cm Ø
Coroncina di narcisi
Narcissus, Narcisses

103- 04 48 St
Narzissenpick x 3, � 4 cm, 
12  cm l, weiß, Rametto di narcisi,
bianco, Narcissus on pick, white
Narcisses

103- 39 12 St
Narzissenstrauß, � 4,5 cm
22 cm l
Mazzolino di narcisi, Narcissus
Narcisses

103- 23 48 St
Osterglocke, � 12 cm, 65 cm l
Narcisi, Narcissus
Narcisses

104- 02 24 St
Narzissenpick x 7, � 4,5 cm, 20 cm l, weiß
Rametto di narcisi, bianco
Narcissus on pick, white
Narcisses

104- 20 gelb, giallo, 
yellow, jaune

177- 32 24 St
Minilöwenzahn x 6, � 2,5 cm, 
18 cm l
Mini dente di leone
Mini dandelion, Mini pissenlit

123- 76 12 St
Löwenzahn x 7, � 4 cm, 30 cm l
Mini dente di leone
Mini dandelion, Pissenlit

®

127- 39 24 St
Mimose x 25, 25 cm l
Mimosa, Mimosas

1260- 02 48 St
Boxwood, 19 cm l

110- 52 12 St
Schneeglöckchen im Topf, 15 cm l
Bucaneve nel vaso, 
Snow drop in pot, Perce-neige

110- 49 48 St
Schneeglöckchen x 6, 25 cm l
Bucaneve
Snow drop, Perce-neige
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Minitulpe x 12, � 1 cm, 
12 cm l
Tulipano, Tulip, Tulipe

24 St

1351- 35 creme, 
crema, cream, créme

1351- 36 gelb, giallo, 
yellow, jaune

1351- 38 blau, blu, 
blue, bleu

1351- 39 apricot, albicocca,
apricot

1351- 37 rosa/creme,
rosa/crema, pink/cream,
rosé/créme

112- 18 24 St
Tulpe, � 2,5 cm, 35 cm l
Tulipano, rosso, Tulip, red
Tulipe, rouge

112- 19 burgund
bordeaux, burgundy

112- 16 rosa, pink,
rose

112- 35 flieder, glicine, 
lilac, lilas

Kirschblüte x 24, � 2 - 4 cm, 
83 cm l
Ramo di ciliegio
Sherry blossom
Fleurs de serisier

12 St

117- 18 creme,crema, 
cream, créme

117- 17 rosa, pink,
rose

Blütenzweig, 14 Bl, � 3 cm, 
44 cm l
Ramo fiorito
Flower twick
Branches de fleurs

24 St

117- 14 weiß
bianco, white,
blanc

117- 16 apricot
albicocca, peach

117-15 zartrosa,
rosa chiaro, pink,
rose

115- 03 12 St
Blütenzweig x 2, � 1 - 2,5 cm, 
48 Bl, 85 cm l, rosa, Ramo fiorito 
Flower twick, pink
Branches de fleurs, rose

Ihr
Hobbyprofi

Lo specialista per
il Vostro Hobby

Your Hobbyprofi

Votre Hobbyprofi

®



1280- 03 gelb, giallo, 
yellow, jaune
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Rosenstrauß x 18, 30 cm 
Mazzo di rose con bocc.
Rose pick
Bouquet de roses

12 St

1280- 25 weiß, bianco, 
white, blanc

1280- 26 creme,
crema, cream, créme

1280- 28 rot, rosso, 
red, rouge

1280- 27 gelb, giallo, 
yellow, jaune

1280- 00 12 St
Buschröschen x 5, 31 cm, rot
Roselline, rosso
Rose pick, red
Bouquet de roses, rouge

1280- 01weiß, bianco, 
white, blanc

1280- 04 rose, rosa,
rose

1280- 02 orange, arancio, 
orange

171- 49 36 St
Rosenpick, 22 cm l, � 2,5 cm, 
dklblau, Mazzo di rose con bocc.,
blu scuro, Rose pick, dark blue
Bouquet de roses, bleu foncé

171- 45 weiß, bianco, 
white, blanc

171- 46 rose, rosa,
rose

171- 47 rot, rosso, 
red, rouge

171- 48 altrosa, rosa antico
dark pink, vieux rosé

1280- 22 24 St
Rosenpick, 31 cm l, rot
Mazzo di rose, rosso
Rose spray, red
Bouquet de roses, rouge

1280- 21 lachs, 
salmone, saumon

1280- 20 creme/
rosa,crema/rosa,
cream/pink,
créme/rose

1351- 21 8 Bd
Ranunkel x 6, 15 cm l, gelb
Ranuncolo, giallo, yellow
Renoncule, jaune

1351- 20 creme 
crema, cream,
créme 

1351- 22 orange 
arancio, orange

5800- 01 24 St
Holzrose, � 6 cm, 35 cm l, natur
Rosa di legno, naturale
Wooden rose, nature, Rose en 
bois

5800- 02 orange
arancio, orange

5800- 03 gelb,
giallo, yellow, 
giallo
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Miniblüten x 24, 11 cm l
Mini ramo
Mini flower
Mini fleur

24 Bd

1350- 70 weiß, bianco, 
white, blanc

1350- 72 rosa, 
pink, rosé

1350- 73 rot, rosso,
red, rouge

1350- 71 dunkelblau, blu scuro,
darkblue, bleu foncé

1350- 89
bordeaux
burgundy

1350- 90 24 Bd
Minicalla x 12, 10 cm l

1350- 88  gelb
giallo, yellow,
jaune

Kerzenkränzchen, 13 cm Ø 12 St
Coroncina per candela, Candle wreath, Bougie couronne
1030- 00 gelb, giallo,      1030- 01 lila, lilla, 1030- 02 weiß, bianco, 
yellow, jaune lilac, lilas white, blanc

3051- 29 24 St
Porzellanbouquet, 7 cm l
Mini bouquet di porcellana,
Porcelain bouquet,
Porcelainbouyuet

3051- 28 24 St
Porzellanbouquet x 3, 5-6 cm l
Mini bouquet di porcellana,
Porcelain bouquet,
Porcelainbouyuet

3051- 92 24 St
Porzellanbouquetx 3, 5 - 6 cm l
Mini bouquet di porcellana,
Porcelain bouquet,
Porcelainbouyuet

3051- 93 24 St
Porzellanbouquet x 3, 6 cm l
Mini bouquet di porcellana,
Porcelain bouquet,
Porcelainbouyuet

Altri floristiqua li troverete nel 
catalogo generale!

Weitere Floristikartikel 
finden Sie in unserem 

Flower Power Katalog!

Further flowers you will find in our 
main catalogue!

Vous trouvez d'autres fleurs dans 
notre catalogue principal!



Dekostoff, 145 x 300 cm 1 Bt
Tessuto decorativo
Decoration fabric
Tissu décoratif

6140- 69 gelb
giallo, yellow, jaune

6140- 71 grün
verde, green, vert

6140- 68 1 Bt
Dekostoff, 145 x 300 cm, transparent weiß
Tessuto decorativo, trasparente bianco
Decoration fabric, transparent white
Tissu décoratif, transparent blanc

6141- 30 24 St
Beutel, weiss, gelb, grün, orange, 9 x 10 cm
Sacchettino in organza, bianco, giallo, vert, orange
Sachet white, yellow, green, orange
Sac, blanche, jaune, vert, orange

6655
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6140- 70 orange
arancio

Beutel, 10 x 14 cm 48 St
Sacchettino in organza, Sachet, Sac
6141- 10 creme, crema, cream
créme

6141- 13 rot, rosso, red, rouge

6141- 12 gold, oro, or

6141- 11 bordeaux, burgundy

Beutel, 7,5 x 10 cm 48 St
Sacchettino in organza, Sachet, Sac
6141- 01 creme, crema, cream,
créme

6141- 04 rot, rosso, red, rouge

6141- 03 gold, oro, or

6141- 02 bordeaux, burgundy

®
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6131- 74 1 Ro
Ostern, 40 mm, 20 lfm
Pasqua, Easter, Pâques

6131- 17 1 Ro
Hase, 40 mm, 20 lfm
Conigli, Rabbit, Lapin

6110- 04 1 Ro
Springgarden, 40 mm, 25 lfm

6132- 08 1 Ro
Ostern, 40 mm, 20 lfm
Pasqua, Easter, Pâques

Krokus, 40 mm, 20 lfm 1 Ro

6131- 06 gelb
giallo, yellow, jaune

6131- 07 flieder
glicine, lilac, lilas

6131- 19 1 Ro
Ostern, Pasqua, Easter, Pâques
15 mm, 20 lfm

6131- 40 1 Ro
Chicken
25 mm, 20 lfm

6131- 03 1 Ro
Vergißmeinnicht
25 mm, 20 lfm

6130- 95 1 Ro
Gänseblümchen
25 mm, 20 lfm

Tulipan, 40 mm, 20 lfm 1 Ro

6132- 48 gelb, giallo, 
yellow, jaune

6132- 49 rot, rosso, 
red, rouge

Summer, 40 mm, 20 lfm 1 Ro
6131- 92 weiss, bianco
white, blanc

6131- 93 gelb, giallo, 
yellow, jaune

6131- 94 grün, vert, 
green, vert

Bänder • Nastri • Ribbons • Rubans 
mit Drahtkante, nastro con bordo rinforzato,
wire-reinforced edges, avec fil

Ihr
Hobbyprofi

Lo specialista per
il Vostro Hobby

Your Hobbyprofi

Votre Hobbyprofi

®



Farfalla, 25 mm, 20 lfm 1 Ro

6132- 50 orange,
arancio

6132- 51 rot, rosso, 
red, rouge

6132- 52 Ladybird

Rose, 25 mm, 20 lfm 1 Ro

6132- 14 rose, rosé

6132- 15 rot, rosso, 
red, rouge

6132- 13 1 Ro
Sommergarten, 40 mm, 20 lfm

6132- 16 1 Ro
Mohn, 40 mm, 20 lfm

6677
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Happy, 20 mm, 20 lfm 1 Ro

6131- 68 gelb, giallo, yellow, jaune

6131- 69 orange, arancio

6131- 70 grün, verde, green, vert

Happy, 40 mm, 20 lfm 1 Ro

6131- 71 gelb, giallo, yellow, jaune

6131- 72 orange, arancio

6131- 73 grün, verde, green, vert

6131- 43 1 Ro
Summer, 25 mm, 20 lfm 6131- 

Athen, 40 mm, 20 lfm 1 Ro

6131- 75 gelb, giallo, 
yellow, jaune

6131- 76 grün, verde, 
green, vert

Rubans • Ribbons • Nastri • Bändermit Drahtkante, nastro con bordo rinforzato,
wire-reinforced edges, avec fil
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Malo 10 mm, 20 lfm 1Ro
6131- 95 gelb, giallo, 
yellow, jaune

6131- 96 rot, rosso,
red, rouge

6131- 97 grün, verde, 
green, vert

6131- 98 blau, blu, 
blue, bleu

6131- 99 pink, rosa

Biarritz, 40 mm, 20 lfm 1 Ro

6132- 46 grün, verde, 
green, vert

6132- 47 rot, rosso,
red, rouge

Karoband 25 mm, 20 lfm 1Ro

6132- 00 orange
arrancio

6132-02 grün
verde, green, vert

6132- 03 blau
blu, blue, bleu

6132- 01 rot
rosso, red, rouge

Valencia, 25 mm, 20 lfm

6131- 26 gelb, giallo, yello, jaune

6131- 28 orange, arancio

1 Ro

6131- 27 grün, verde, green, vert

6131- 29 blau, blu, blue, bleu

Valencia, 40 mm, 20 lfm

6131- 30 gelb, giallo, yello, jaune

6131- 32 orange, arancio

1 Ro

6131- 31 grün, verde, green, vert

6131- 33 blau, blu, blue, bleu

Bänder • Nastri • Ribbons • Rubans 
mit Drahtkante, nastro con bordo rinforzato,
wire-reinforced edges, avec fil

Ihr
Hobbyprofi

Lo specialista per
il Vostro Hobby

Your Hobbyprofi

Votre Hobbyprofi

®



Spitze, 20 lfm 1 Ro

6410- 23  15 mm

6410- 24  25 mm

Sunspot, 15 mm, 20 lfm 1 Ro

6132- 53 rose, rosa,
pink, rosé

6132- 54 hellblau, 
azzurro, light blue, 
bleu clair

Storch, 40 mm, 20 lfm 1 Ro

6132- 11 rose, rosa,
pink, rosé

6132- 12 hellblau, 
azzurro, light blue, 
bleu clair

Efeu, 20 lfm 1 Ro

6132- 09 25 mm

6132- 10 40 mm

6699

®

6132- 55 1 Ro
Sweet, 15 mm, 20 lfm

6132- 56 1 Ro
Cuori, 40 mm, 20 lfm

Lyon, 25 lfm 1 Ro

6132-06 15 mm 

6132- 07 25 mm

6132- 17 1 Ro
Amore, 40 mm, 20 lfm

6132- 18 1 Ro
Athen, 40 mm, 20 lfm

6132- 45 1 Ro
African Lilly, 40 mm, 20 lfm

Rubans • Ribbons • Nastri • Bändermit Drahtkante, nastro con bordo rinforzato,
wire-reinforced edges, avec fil



7700

®

Chiffonband, 10 mm, 50 lfm 1 Ro

6142- 00 weiss, bianco, white, blanc

6142- 01 creme, crema, cream, crème

6142- 02 gelb, giallo, yellow, jaune

6142- 03 orange, arancio

6142- 04 rot, rosso, red, rouge

6142- 05 weinrot, burgundy, bordeaux

6142- 06 rose, rosa, pink, rosé

6142- 07 flieder, glicine, lila

6142- 08 hellblau, azzurro, lightblue, 
bleu clair

6142- 09 dunkelbl., blu scuro, darkblue, 
bleu foncé

6142- 10 hellgrün, verde, lightgreen,
vert clair

6142- 11 dunkelgrün, verde scuro, dark
green, 
vert foncé

Chiffonband, 25 mm, 20 lfm 1 Ro

6142- 30 weiss, bianco, white, blanc

6142- 31 creme, crema, cream, crème

6142- 32 gelb, giallo, yellow, jaune

6142- 33 orange, arancio

6142- 34 rot, rosso, red, rouge

6142- 35 weinrot, burgundy, bordeaux

6142- 36 rose, rosa, pink, rosé

6142- 37 hellblau, azzurro, lightblue, 
bleu clair

6142- 38 dunkelbl., blu scuro, darkblue, 
bleu foncé

6142- 39 hellgrün, verde, lightgreen,
vert clair

Chiffonband, 40 mm, 25 lfm 1 Ro

611- 46 weiss, bianco, white, blanc

611- 47 creme, crema, cream, crème

611- 49 rose, rosa, pink, rosé

611- 57 hellblau, azzurro, lightblue, 
bleu clair

611- 44 dunkelbl., blu scuro, darkblue, 
bleu foncé

611- 51 flieder. glicine, lila

611- 52 rot, rosso, red, rouge

611- 53 dunkelgrün, verde scuro, dark-
green, 
vert foncé

611- 48 gelb, giallo, yellow, jaune

Bänder • Nastri • Ribbons • Rubans 
mit Drahtkante, nastro con bordo rinforzato,
wire-reinforced edges, avec fil
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Bordures • Braids • Broccati • Borten ®

Schlingenborte, 8 mm, 25 lfm, Passamaneria, Braid, Bordure 1 Ro
6410- 04 weiß/grün, 
bianco/verde, green/
white,vert/blanc
6410- 02 rosa/grün, 
rosa/verde, rose/green,
vert/rosé
6410- 03 hellblau/grün,
azurro/verde, lightblue/gr.,
bleu clair/vert

6410- 05 orange/grün, 
arancio/verde, 
orange/green, 
orange/vert

6410- 06 rot//grün, 
rosso/verde, red/green,
rouge/blanc

Borte, 9 mm, 25 lfm 1 Ro
Passamaneria, Braid, Bordure

7130- 03 grün
verde, green, vert

7130- 04 orange
arancio, orange

Schlingenborte, 8 mm, 25 lfm 1 Ro
Passamaneria, Braid, Bordure

6410- 00 weiß, bianco, 
white, blanc

6410- 01 creme, 
crema, cream, créme

Petite fleur, 10 mm, 10 lfm 1 Ro
Passamaneria, Braid, Bordure

6410- 21 grün/orange
verde/arancio, green/
orange, vert/orange
6410- 22 grün/grün
verde/verde, green/
green, vert/vert

Borte, 6 mm, 25 lfm 1 Ro
Passamaneria, Braid, Bordure

6410- 25 gelb/orange

6410- 26 gelb/grün

Filzband, 10 lfm 1 Ro
Nastro di feltro, Felt ribbon, 
Ruban de feutre

6132- 19 bis 25   10 mm

6132- 30 bis 36   40 mm

6132-19 gelb, giallo,
yellow, jaune 

6132- 20 orange
arancio

6132- 21 rot, rosso,
red, rouge

6132- 24 hellosa, pink,
rosé

6132- 25 pink
rosa

6132- 22 hellgrün, verde
chiaro, lightgreen, vert clair

6132- 23 hellblau, 
azzurro, lightblue, bleu clair

6132-30 gelb, giallo,
yellow, jaune 

6132- 31 orange
arancio

6132- 32 rot, rosso,
red, rouge

6132- 35 rosa, pink,
rosé

6132- 36 pink
rosa

6132- 33 hellgrün, verde
chiaro, lightgreen, vert clair

6132- 34 hellblau, blu 
chiaro, lightblue, bleu clair



7722

®

Glasmosaik 
Mosaico di vetro

Glass mosaic
Mosaique en verre

Glasmosaik, 1 x 1 cm, rot/grün
Mosaico di vetro, rosso/verde
Glass mosaic, red/green
Mosaique en verre, rouge/vert

7612- 00 1 D
500 g/D

7612- 001 10 Box
100 g/Box

500 g/D ca. 850 Stück
100 g/Box ca. 180 Stück
10/10 mm

Glasmosaik, 1 x 1 cm, grün
Mosaico di vetro, verde
Glass mosaic, green
Mosaique en verre, vert

7612- 02 1 D
500 g/D

7612- 021 10 Box
100 g/Box

Glasmosaik, 1 x 1 cm, gelb/braun
Mosaico di vetro, giallo/marrone
Glass mosaic, yellow/brown
Mosaique en verre, jaune/brun

7612- 04 1 D
500 g/D

7612- 041 10 Box
100 g/Box

Glasmosaik, 1 x 1 cm, bunt
Mosaico di vetro, col. ass.
Glass mosaic, coloured
Mosaique en verre, coloré

7612- 05 1 D
500 g/D

7612- 051 10 Box
100 g/Box

Glasmosaik, 1 x 1 cm, rose/türkis
Mosaico di vetro, rosa/turchese
Glass mosaic, pink/turquoise
Mosaique en verre, rose/turquoise

7612- 01 1 D
500 g/D

7612- 011 10 Box
100 g/Box

Glasmosaik, 1 x 1 cm, blau
Mosaico di vetro, blu
Glass mosaic, blue
Mosaique en verre, bleu

7612- 03 1 D
500 g/D

7612- 031 10 Box
100 g/Box

Glasmosaik, 1 x 1 cm, rot/lila
Mosaico di vetro, rosso/lilla
Glass mosaic, red/lilac
Mosaique en verre, rouge/lilas

7612- 06 1 D
500 g/D

7612- 061 10 Box
100 g/Box

Spiegelmosaik, 1 x 1 cm
Mosaico di specchio
Mirror mosaic
Mosaique miroir

7612- 201 10 Box
100 g/Box



Glasmosaik, 2 x 2 cm, pink/lila
Mosaico di vetro, pink/lila
Glass mosaic, pink/lila
Mosaique en verre, pink/lila

7612- 67 1 D
500 g/D

7612- 671 10 Box
95 g/Box

7733

®

Glasmosaik
Mosaico di vetro

Glass mosaic
Mosaique en verre

Glasmosaik, 2 x 2 cm, rot/grün
Mosaico di vetro, rosso/verde
Glass mosaic, red/green
Mosaique en verre, rouge/vert

7612- 60 1 D
500 g/D

7612- 601 10 Box
95 g/Box

500 g/D 
ca. 270 Stück

95 g/Box
ca. 48 Stück
20/20 mm

Glasmosaik, 2 x 2 cm, grün
Mosaico di vetro, verde
Glass mosaic, green
Mosaique en verre, vert

7612- 62 1 D
500 g/D

7612- 621 10 Box
95 g/Box

Glasmosaik, 2 x 2 cm, gelb/braun
Mosaico di vetro, giallo/marrone
Glass mosaic, yellow/brown
Mosaique en verre, jaune/brun

7612- 64 1 D
500 g/D

7612- 641 10 Box
95 g/Box

Glasmosaik, 2 x 2 cm, bunt
Mosaico di vetro, col. ass.
Glass mosaic, coloured
Mosaique en verre, coloré

7612- 65 1 D
500 g/D

7612- 651 10 Box
95 g/Box

Glasmosaik, 2 x 2 cm, rose/türkis
Mosaico di vetro, rosa/turchese
Glass mosaic, pink/turquoise
Mosaique en verre, rose/turquoise

7612- 61 1 D
500 g/D

7612- 611 10 Box
95 g/Box

Glasmosaik, 2 x 2 cm, blau
Mosaico di vetro, blu
Glass mosaic, blue
Mosaique en verre, bleu

7612- 63 1 D
500 g/D

7612- 631 10 Box
95 g/Box

Glasmosaik, 2 x 2 cm, rot/lila
Mosaico di vetro, rosso/lilla
Glass mosaic, red/lilac
Mosaique en verre, rouge/lilas

7612- 66 1 D
500 g/D

7612- 661 10 Box
95 g/Box

Spiegelmosaik, 2 x 2 cm
Mosaico di specchio
Mirror mosaic
Mosaique miroir

7612- 711 10 Box
95 g/Box



Glasmosaik, 3,5 x 1 cm, pink/lila
Mosaico di vetro, pink/lila
Glass mosaic, pink/lila
Mosaique en verre, pink/lila

7612- 82 1 D
500 g/D

7612- 821 10 Box
85 g/Box

7744

®

Glasmosaik
Mosaico di vetro

Glass mosaic
Mosaique en verre

Glasmosaik, 3,5 x 1 cm, rot/grün
Mosaico di vetro, rosso/verde
Glass mosaic, red/green
Mosaique en verre, rouge/vert

7612- 75 1 D
500 g/D

7612- 751 10 Box
85 g/Box

500 g/D 
ca. 320 Stück

85 g/Box
ca. 50 Stück
350/10 mm

Glasmosaik, 3,5 x 1 cm, grün
Mosaico di vetro, verde
Glass mosaic, green
Mosaique en verre, vert

7612- 77 1 D
500 g/D

7612- 771 10 Box
85 g/Box

Glasmosaik, 3,5 x 1 cm, gelb/braun
Mosaico di vetro, giallo/marrone
Glass mosaic, yellow/brown
Mosaique en verre, jaune/brun

7612- 79 1 D
500 g/D

7612- 791 10 Box
85 g/Box

Glasmosaik, 3,5 x 1 cm, bunt
Mosaico di vetro, col. ass.
Glass mosaic, coloured
Mosaique en verre, coloré

7612- 80 1 D
500 g/D

7612- 801 10 Box
85 g/Box

Glasmosaik, 3,5 x 1 cm, rose/türkis
Mosaico di vetro, rosa/turchese
Glass mosaic, pink/turquoise
Mosaique en verre, rose/turquoise

7612- 76 1 D
500 g/D

7612- 761 10 Box
85 g/Box

Glasmosaik, 3,5 x 1 cm, blau
Mosaico di vetro, blu
Glass mosaic, blue
Mosaique en verre, bleu

7612- 78 1 D
500 g/D

7612- 781 10 Box
85 g/Box

Glasmosaik, 3,5 x 1 cm, rot/lila
Mosaico di vetro, rosso/lilla
Glass mosaic, red/lilac
Mosaique en verre, rouge/lilas

7612- 81 1 D
500 g/D

7612- 811 10 Box
85 g/Box

Spiegelmosaik, 3,5 x 1 cm
Mosaico di specchio
Mirrored mosaic
Mosaique miroir

7612- 931 10 Box
85 g/Box



6000- 09   6 St
Mosaik Fugenfinish, 100 ml
Mosaic-Finitura per giunti
Mosaic Joint Finish
Produit de finition pour 
joints de mosaiques

6000- 131   3 St
Silikonkleber für Mosaik, 75 ml
Adesivo al silicone
Silicon glue 
Colle de silicone

6000- 12   6 St
Silikonentferner, 100 ml
Smacchiatore per silicone
Silicon-Remover
Nettoyant de silicone

5840- 011   10 Bt
Muschelschliff, 100 g
Assortiment di conchiglie
Shell assortiment
Assortiment de coquille

7755

®Keramikmosaik 
Mosaico di ceramica

Ceramic mosaic
Mosaique en ceramique

Mosaik Fugenfüller, 200 g 4 D
Pasta sigillante, Grout mass, 
Pâte pour jointoyer
6000- 10  4 St weiss
bianco, white, blanc

6000- 11   4 St grau
grigio, grey, gris

6000- 20   6 D
Mosaik Klebemasse, lösungsmittelfrei, 250 g
Massa adesiva per mosaico, libero di solutione
Mosaic adhasive mass, free of chemical solutions
Colle de mosaïque

7616- 012   2 D
Keramikmosaik, blau/weiss
Mosaico di cermica, blu/bianco
Ceramic mosaic, blue/white
Mosaique en ceramique, bleu/blanche

7616- 022   2 D
Keramikmosaik, gelb/grün
Mosaico di cermica, giallo/verde
Ceramic mosaic, yellow/green
Mosaique en ceramique, jaune/verte

7616- 032   2 D
Keramikmosaik, gelb/rot
Mosaico di cermica, giallo/rosso
Ceramic mosaic, yellow/red
Mosaique en ceramique, jaune/rouge

7616- 042   2 D
Keramikmosaik, rot/orange
Mosaico di cermica, rosso/arancio
Ceramic mosaic, red/orange
Mosaique en ceramique, rouge/orange

7616- 052   2 D
Keramikmosaik, schwarz/silber/gold
Mosaico di cermica, nero/agento/oro
Ceramic mosaic, black/silver/gold
Mosaique en ceramique, noir/agent/or

120g/Dose sortiert 2 Dosen
3 mm stark, 10/10 mm
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®

8150- 001

VE = 5 Bt 
1 Strang/Bt

4 St/Bt 5 Bt
Großpackung 22 St

14 x 18 mm 25 x 34 mmm 12 x 12 x 12 mm 19 x 34 mm

8150- 00

8150- 011

8150- 01

8150- 021

8150- 02

8150- 031

8150- 03

8150- 041

8150- 04

8150- 051

8150- 05

8150- 061

8150- 06

8150- 071

8150- 07

8150- 081

8150- 08

8150- 091

8150- 09

8150- 101

8150- 10

8150- 121

8150- 12

8151- 001

2 St/Bt 5 Bt
Großpackung 11 St

8151- 00

8151- 011

8151- 01

8151- 021

8151- 02

8151- 031

8151- 03

8151- 041

8151- 04

8151- 051

8151- 05

8151- 061

8151- 06

8151- 071

8151- 07

8151- 081

8151- 08

8151- 091

8151- 09

8151- 101

8151- 10

8151- 121

8151- 12

8152- 001

4 St/Bt 5 Bt
Großpackung 22 St

8152- 00

8152- 011

8152- 01

8152- 021

8152- 02

8152- 031

8152- 03

8152 - 041

8152- 04

8152- 051

8152- 05

8152- 061

8152- 06

8152- 071

8152- 07

8152- 081

8152- 08

8152- 091

8152- 09

8152- 101

8152- 10

8152- 121

8152- 12

8154- 001

2 St/Bt 5 Bt
Großpackung 12 St

8154- 00

8154- 011

8154- 01

8154- 021

8154- 02

8154- 031

8151- 03

8154- 041

8154- 04

8154- 051

8154- 05

8154- 061

8154- 06

8154- 071

8154- 07

8154- 081

8154- 08

8154- 091

8154- 09

8154- 101

8154- 10

8154- 121

8154- 12

Naturprodukte, Farb- u. Größenabweichungen möglich
Natural products, deviations possible

Bergkristall
Cristallo della roccia
Rock crystal
Pierre cristal

Rosenquarz
Quarzo rosa
Rosequartz
Quartz rose

Cherry Quarz
Quarzo cherry
Cherry quartz
Quartz cerise

Korea Jade
Sapentino
Korean jade
Jade coréen

Sodalith
Sodalite
Sodalite
Sodalite

Afrika Jade
Giada africana
African jade
Jade  africain

Tigerauge
Ocho di tigre
Tigereye
Oeil de  tigre

Aventurin
Aventurina
Aventurine
Aventure

China Jade
Giada cinese
New jade
Jade chinois

Onyx
Onice
Black onyx
Onyx

Dalmatiner Japis
Porfirite dalmatina
Dalmation jasper
Jaspe dalmate

Landschafts Jaspis
Jasper
Pictured jasper
Jaspe paysage



Kreuze aus Halbedelsteinen VE = 10 Bt 1 St/Bt

Incrocio dai gioielli mezzi • Crosses from semi-precious stones • Croix de demi de bijoux

7777

Pierres • Stones • Pietre • Steine ®

14 x 18 mm 25 x 34 mmm 12 x 12 x 12 mm 19 x 34 mm

8155- 001
Bergkristall, 25/16 mm
Cristallo della roccia
Rock crystal
Pierre cristal

8150- 131

VE = 5 Bt 
1 Strang/Bt

4 St/Bt 5 Bt
Großpackung 22 St

8150- 13

8150- 141

8150- 14

8150- 151

8150- 15

8150- 161

8150- 16

8155- 041
Sodalith, 25/16 mm
Sodalite
Sodalite
Sodalite

8155- 051
Afrika Jade, 25/16 mm
Giada africana
African jade
Jade  africain

8155- 061
Tigerauge, 25/16 mm
Ocho di tigre
Tigereye
Oeil de  tigre

8155- 131
Goldfluss, 25/16 mm
Fiume d’oro
Gold sandstone
Or  rivière

8155- 081
China Jade, 25/16 mm
Giada cinese
New jade
Jade chinois

8155- 091
Onyx, 25/16 mm
Onice
Black onyx
Onyx

8155- 121
Landschafts Jaspis, 25/16 mm
Jasper
Pictured jasper
Jaspe paysage

8155- 151
Amethyst , 25/16 mm
Amethyst
Amethyst
Améthyste

8155- 161
Schaumkoralle, 25/16 mm
Coral rosso della spugna
Red sponge coral
Éponge rouge corail

8155- 011
Rosenquarz, 25/16 mm
Quarzo rosa
Rosequartz
Quartz rose

8151- 131

2 St/Bt 5 Bt
Großpackung 11 St

8151- 13

8151- 141

8151- 14

8151- 151

8151- 15

8151- 161

8151- 16

8152- 131

4 St/Bt 5 Bt
Großpackung 22 St

8152- 13

8152- 141

8152- 14

8152- 151

8152- 15

8152- 161

8152- 16

8154- 131

2 St/Bt 5 Bt
Großpackung 12 St

Naturprodukte, Farb- u. Größenabweichungen möglich
Natural products, deviations possible

8154- 13

8154- 141

8154- 14

8154- 151

8154- 15

8154- 161

8151- 16

Goldfluss
Fiume d’oro
Gold sandstone
Or  rivière

Carneol
Carniola
Carnelian
Carnèle

Amethyst
Amethyst
Amethyst
Améthyste

Schaumkoralle
Coral rosso della 
spugna
Red sponge coral
Éponge rouge corail



7788

® Steine • Pietre • Stones • Pierres

8153- 001Bergkristall
Cristallo della roccia
Rock crystal
Pierre cristal

Rosenquarz
Quarzo rosa
Rosequartz
Quartz rose

Cherry Quarz
Quarzo cherry
Cherry quartz
Quartz cerise

Korea Jade
Sapentino
Korean jade
Jade coréen

Sodalith
Sodalite
Sodalite
Sodalite

Afrika Jade
Giada africana
African jade
Jade  africain

Tigerauge
Ocho di tigre
Tigereye
Oeil de  tigre

Aventurin
Aventurina
Aventurine
Aventure

China Jade
Giada cinese
New jade
Jade chinois

Onyx
Onice
Black onyx
Onyx

Dalmatiner Japis
Porfirite dalmatina
Dalmation jasper
Jaspe dalmate

Landschafts Jaspis
Jasper
Pictured jasper
Jaspe paysage

VE = 5 Bt 
1 Strang/Bt

1 St/Bt 10 Bt

8153- 011

8153- 041

8153- 051

8153- 061

8153- 081

8153- 091

8153- 121

8156- 001

2 St/Bt 5 Bt
Großpackung 11 St

8156- 00

8156- 011

8156- 01

8156- 021

8156- 02

8156- 031

8156- 03

8156- 041

8156- 04

8156- 051

8156- 05

8156- 061

8156- 06

8156- 071

8156- 07

8156- 081

8156- 08

8156- 091

8156- 09

8156- 101

8156- 10

8156- 121

8156- 12

8158- 001

7 St/Bt 5 Bt
Großpackung 40 St

8158- 00

8158- 011

8158- 01

8158- 021

8158- 02

8158- 031

8158- 03

8158 - 041

8158- 04

8158- 051

8158- 05

8158- 061

8158- 06

8158- 071

8158- 07

8158- 081

8158- 08

8158- 091

8158- 09

8158- 101

8158- 10

8158- 121

8158- 12

8159- 001

4 St/Bt 5 Bt
Großpackung 25 St

8159- 00

8159- 011

8159- 01

8159- 021

8159- 02

8159- 031

8159- 03

8159- 041

8159- 04

8159- 051

8159- 05

8159- 061

8159- 06

8159- 071

8159- 07

8159- 081

8159- 08

8159- 091

8159- 09

8159- 101

8159- 10

8159- 121

8159- 12

Naturprodukte, Farb- u. Größenabweichungen möglich
Natural products, deviations possible

20 mm 18 x 36 mmm 10 mm Ø 15 mm Ø



8157- 001
2 St/Bt

ca. 20 x 30 mm

7799

®

Pierres • Stones • Pietre • Steine

Goldfluss
Fiume d’oro
Gold sandstone
Or  rivière

Carneol
Carniola
Carnelian
Carnèle

Amethyst
Amethyst
Amethyst
Améthyste

Schaumkoralle
Coral rosso della 
spugna
Red sponge coral
Éponge rouge corail

8159- 201
Süsswasserperlen, Barock, gefädelt, ca. 6 mm,        40 St/Bt
Perle dell’acqua dolce, Fresh water pearls
Perle d’eau doux

8153- 131

VE = 5 Bt 
1 Strang/Bt

1 St/Bt 10 Bt

8153- 151

8153- 161

8156- 131

2 St/Bt 5 Bt
Großpackung 11 St

8156- 13

8156- 141

8156- 14

8156- 151

8156- 15

8156- 161

8156- 16

8158- 131

7 St/Bt 5 Bt
Großpackung 40 St

8158- 13

8158- 141

8158- 14

8158- 151

8158- 15

8158- 161

8158- 16

8159- 131

4 St/Bt 5 Bt
Großpackung 25 St

Naturprodukte, Farb- u. Größenabweichungen möglich
Natural products, deviations possible

8159- 13

8159- 141

8159- 14

8159- 151

8159- 15

8159- 161

8159- 16

8157- 011
2 St/Bt

ca. 30 mm Ø außen
ca.   7 mm Ø innen

8157- 021
2 St/Bt

ca. 20 x 30 mm

8157- 031
2 St/Bt

ca. 35 x 40 mm

8157- 041
2 St/Bt

ca. 22 x 38 mm

8157- 051
2 St/Bt

ca. 18 x 37 mm

Süsswasserperlen VE =   3 Bt 

Perle dell'acqua dolce • Fresh water pearls • Perle d'eau doux

Perlmuttteile VE = 10 Bt 

Oggetti in madreperla • Polished jewellery sea shells • Accessoires nacrés

8157- 101 3 Bt
Perlmuttarmband,

1 St/Bt, ca. 6 cm b.
Bracelet di 
madreperla
Bracelet of nacre
Bracelet de nacrés

8157- 201 6 Bt
Muschelarmband,

1 St/Bt, ca. 3 cm b.
Bracelet di conchiglie
Shell bracelet
Bracelet de coquille

20 mm 18  x 36 mmm 10 mm Ø 15 mm Ø



8800

®

8116- 98 1 St
Acryl-Display, Espositore
300 D, 4 mm Ø

8116- 4001crystal

Farbe 24 St/D         10 D Großpackung 1440 St/Bt4 mm Ø

shadow crystal

black diamond

light sapphire

sapphire

montana

8116- 4003

8116- 4030

8116- 4051

8116- 4064

8116- 4055

8116- 40032

8116- 40302

8116- 40512

8116- 40642

8116- 40552

8116- 40012

Das österreichische Unternehmen Swarovski mit Sitz in Wattens, Tirol ist seit
mehr als 100 Jahren weltweit der führende Hersteller von edlem Kristallglas.
Bei        finden Sie eine große Auswahl an Farben und Formen von

Da più di 100 anni ormai l’azienda austriaca Swarovski con sede a Wattens nel
Tirolo é leader mondiale nella produzione di cristallo.

offre una vastissima gamma di colori e forme di 

The Austrian company Swarovski located in Wattens, Tyrol, has been the
worldwide leader in producing nobly crystal since over 100 years. 

offers a vast selection of colours and shapes of 

L'entreprise autrichienne avec le siège au Tyrol, Wattens est le fabricant dirigeant
du verre en cristal noble dans le monde entier depuis plus de 100 ans.
Chez        vous trouvez un grand choix de couleurs et de formes de 

®

®

®

®

morion 8116- 4018

8116- 4015

8116- 40182

light azore 8116- 40152

8116- 4028aquamarine 8116- 40282

chrysolite 8116- 4008 8116- 40082

capri blue 8116- 4033 8116- 40332

indian sapphire 8116- 4012 8116- 40122



8811

®

indicolite

olivine

emerald

8116- 4013

8116- 4057

8116- 4035

8116- 40132

8116- 40572

8116- 40352

blue zircon 8116- 4032 8116- 40322

turmaline 8116- 4045 8116- 40452

jonquil 8116- 4043 8116- 40432

light topaz

fire opal

indian red

hyacinth

light siam

siam

ruby

garnet

8116- 4072

8116- 4010

8116- 4011

8116- 4041

8116- 4053

8116- 4066

8116- 4063

8116- 4039

khaki 8116- 4044 8116- 40442

lime 8116- 4014 8116- 40142

padparadscha 8116- 4019 8116- 40192

8116- 40722

8116- 40102

8116- 40112

8116- 40412

8116- 40532

8116- 40662

8116- 40632

8116- 40392

Farbe 24 St/D         10 D Großpackung 1440 St/Bt4 mm Ø

peridot

erinite

8116- 4059

8116- 4009

8116- 40592

8116- 40092

light colorado
topaz

8116- 4047

light peach 8116- 4016

8116- 40472

8116- 40162

burgundy 8116- 4007 8116- 40072

golden shadow 8116- 4002 8116- 40022



8822

®

8116- 4070topaz

smoked topaz

rose

fuchsia

8116- 4068

8116- 4061

8116- 4037

light amethyst 8116- 4023

amethyst 8116- 4026

tanzanite 8116- 4022

jet 8116- 4004

8116- 40702

8116- 40682

light smoked 
topaz

8116- 4017 8116- 40172

8116- 40612

light rose 8116- 4049 8116- 40492

8116- 40372

violet 8116- 4024 8116- 40242

8116- 40232

8116- 40262

8116- 40222

8116- 40042

Farbe 24 St/D         10 D Großpackung 1440 St/Bt4 mm Ø

white opal 8116- 4025 8116- 40252



8833

®

Farbe 20 St/D         10 D Großpackung 1460 St/Bt4 mm Ø

Effects

crystal satin 8116- 4101 8116- 41012

crystal comet
argent light

white opal
sky blue

white opal
star shine

crystal
heliotrope

crystal
metallic blue

crystal
dorado

jet
hematite

jet
nut

crystal
vitrail medium

8116- 4102 8116- 41022

8116- 4105 8116- 41052

8116- 4106 8116- 41062

8116- 4108 8116- 41082

8116- 4109 8116- 41092

8116- 4110 8116- 41102

8116- 4111 8116- 41112

8116- 4113 8116- 41132

8116- 4114 8116- 41142

Fertigmuster aus dem

Creativ Studio

®



8844

®

8116- 99 1 St
Acryl-Display, Espositore
300 D, 6 mm Ø

8116- 99L 1 St
Acryl-Leerdisplay,
Espositore vuoto

Fertigmuster
aus dem Creativ

Studio
®

8116- 6001crystal

Farbe 12 St/D         10 D Großpackung 360 St/Bt6 mm Ø

shadow crystal

black diamond

light sapphire

sapphire

montana

8116- 6003

8116- 6030

8116- 6051

8116- 6064

8116- 6055

8116- 60032

8116- 60302

8116- 60512

8116- 60642

8116- 60552

8116- 60012

morion 8116- 6018

8116- 6015

8116- 60182

light azore 8116- 60152

8116- 6028aquamarine 8116- 60282

chrysolite 8116- 6008 8116- 60082

capri blue 8116- 6033 8116- 60332

indian sapphire 8116- 6012 8116- 60122



8855

®

indicolite

olivine

emerald

8116- 6013

8116- 6057

8116- 6035

8116- 60132

8116- 60572

8116- 60352

blue zircon 8116- 6032 8116- 60322

jonquil 8116- 6043 8116- 60432

light topaz

fire opal

indian red

hyacinth

light siam

siam

ruby

garnet

8116- 6072

8116- 6010

8116- 6011

8116- 6041

8116- 6053

8116- 6066

8116- 6063

8116- 6039

khaki 8116- 6044 8116- 60442

lime 8116- 6014 8116- 60142

padparadscha 8116- 6019 8116- 60192

8116- 60722

8116- 60102

8116- 60112

8116- 60412

8116- 60532

8116- 60662

8116- 60632

8116- 60392

Farbe 12 St/D         10 D Großpackung 360 St/Bt6mm Ø

peridot

erinite

8116- 6059

8116- 6009

8116- 60592

8116- 60092

light colorado
topaz

8116- 6047

light peach 8116- 6016

8116- 60472

8116- 60162

burgundy 8116- 6007 8116- 60072

golden shadow 8116- 6002 8116- 60022



8866

®

8116- 6070topaz

smoked topaz

rose

fuchsia

8116- 6068

8116- 6061

8116- 6037

light amethyst 8116- 6023

amethyst 8116- 6026

tanzanite 8116- 6022

jet 8116- 6004

8116- 60702

8116- 60682

light smoked 
topaz

8116- 6017 8116- 60172

8116- 60612

light rose 8116- 6049 8116- 60492

8116- 60372

violet 8116- 6024 8116- 60242

8116- 60232

8116- 60262

8116- 60222

8116- 60042

Farbe 12 St/D         10 D Großpackung 360 St/Bt6 mm Ø

Farbe/Größe 10 D Großpackung Herz

white opal 8116- 6025 8116- 60252

transp. irisierend
10 mm, 4 St/D

8116- 8240

transp. irisierend
14 mm, 2 St/D

8116- 8600

8116- 82402
288 St/Bt

8116- 86002
144 St/Bt

aquamarine
10 mm, 4 St/D

8116- 8242 8116- 82422
288 St/Bt

siam
10 mm, 4 St/D

8116- 8244 8116- 82442
288 St/Bt

aquamarine
14 mm, 2 St/D

8116- 8602 8116- 86022
144 St/Bt

siam
14 mm, 2 St/D

8116- 8604 8116- 86042
144 St/Bt



8877

®

Farbe/Größe 5 D Großpackung Crystalblume

light colorado
topaz
8 mm, 6 St/D

8116- 8660

crystal AB001
10 mm, 4 St/D

8116- 8671

8116- 86602
288 St/Bt

8116- 86712
288 St/Bt

crystal AB001
8 mm, 6 St/D

8116- 8661 8116- 86612
288 St/Bt

crystal vitrail
medium
8 mm, 6 St/D

8116- 8663 8116- 86632
288 St/Bt

light colorado
topaz
10 mm, 4 St/D

8116- 8670 8116- 86702
288 St/Bt

crystal vitrail
medium
10 mm, 4 St/D

8116- 8673 8116- 86732
288 St/Bt

Rivolisteine

aurore boreale 8116- 8635 8116- 86352

vitrail light 8116- 8636 8116- 86362

light colorado
topaz 8116- 8638 8116- 86382

crystal
vitrail medium 8116- 8637 8116- 86372

aurore boreale 8116- 8642 8116- 86422

vitrail light 8116- 8643 8116- 86432

light colorado
topaz 8116- 8648 8116- 86482

crystal
vitrail medium 8116- 8644 8116- 86442

Farbe 4 St/Bt         5 Bt Großpackung 288 St/Bt10 mm Ø

Farbe 2 St/Bt         5 Bt Großpackung 144 St/Bt14 mm Ø



LC038 1 St
Bastelbuch Ringe
Anelli
Rings
Bagues

LC050 1 St
Bastelbuch Perlenphantasie
Fantasia di perles
Beadfantasy
Féerie de perles

LC040 1 St
Bastelbuch Perlenmagie
Magia di perles
Bead magic
Magie de perles

LC069 1 St
Bastelbuch Perlensets
Assortiment di perles
Jewelry sets
Sets de bijoux

LC063 1 St
Bastelbuch Perlenparade
Parata di perles
Beadparade
Parade de perles

LC070 1 St
Bastelbuch Perlenblumen
Fiori di perles
Beadflowers
Fleur de perles

8888

Bei         finden Sie immer die
richtigen Bastelbücher!

Lei trova sempre buoni libri per lavori di bricolage a noi ! 

You find everytime the right books by us! 

Avec nous, vous trouvez toujours les meilleurs livres bricoler !

®

®



8899

Bijoux • Jewellery • Bigiotteria • Glasschmuck ®

Facettenglasperle, 80 St/D, 4 mm Ø, 10 D
Perle sfaccettate di vetro, Glas bead, Perle en verre 

842- 901 bergkristall, cristallo, crystal
cristal

842- 631 topas, topazio, topaz

842- 911 bernstein hell, ambra ch., 
l.amber

842- 641 bernstein, ambra, amber

842- 681 rosenquarz, quarzo rosa, 
rose quartz

842- 651 rubin, rubino, ruby, rubis

842- 661 granat, granata, granate

842- 921 malachit, malachite

842- 931 lazalit, lazzurite, lacalite

842- 671 smaragd, smeraldo, emerald
émeraude

842- 941 amethyst, ametista

842- 701 blutstein, ematite, bloodstone

842- 951 gold, oro, or

842- 691 silber, argento, silver,
argent

842- 721 rot/kristall, rosso/cr., red/cr.
rouge/cr.

842- 741 blau/kristall, blu/cr., blue/cr.
bleu/cr.

842- 761 orange/kristall, arancio/cr.

843- 291 rot/kristall, rosso/cr., red/cr.
rouge/cr.

843- 311 blau/kristall, blu/cr., blue/cr.
bleu/cr.

843- 331 orange/kristall, arancio/cr.

Facettenglasperle, 50 St/D, 6 mm Ø, 10 D
Perle sfaccettate di vetro, Glass bead, Perle en verre

843- 351 bergkristall, cristallo, crystal
cristal

843- 201 topas, topazio, topaz

843- 361 bernstein hell, ambra ch., 
l.amber

843- 211 bernstein, ambra, amber

843- 251 rosenquarz, quarzo rosa, 
rose quartz

843- 221 rubin, rubino, ruby, rubis

843- 231 granat, granata, granate

843- 371 malachit, malachite

843- 381 lazalit, lazzurite, lacalite

843- 241 smaragd, smeraldo, emerald
émeraude

843- 391 amethyst, ametista

843- 271 blutstein, ematite, bloodstone

843- 401 gold, oro, or

843- 261 silber, argento, silver,
argent

842- 801 kristall klar, cristallo, crystal
cristal

843- 341 kristall klar, cristallo, crystal
cristal



9900

Glasherzen Millefiori • Cuori di vetro • Glass hearts • Coeurs en verre

Schmuckanhänger • Pendente • Pendants • Pendentif de bijoux VE = 6 Bt

®

®

Handarbeit, Farb- und Größenabweichungen möglich

Glasherz Millefiori, orange 5 D
8131- 931 12/12 mm, arancio

2 St/D

8131- 981 20/20 mm
1 St/D

8132- 201 25/40 mm, weiß
bianco, white, blanc        

6 St/Bt

8132- 231 25/40 mm, rosa
pink, rose

6 St/Bt

8132- 241 25/40 mm, rot
rosso, red, rouge

6 St/Bt

8132- 251 25/40 mm, grün
verde, green, vert

6 St/Bt

8132- 211 25/40 mm, orange
arancio        

6 St/Bt

8132- 261 25/40 mm, braun
marrone, brown, brun

6 St/Bt

8132- 221 25/40 mm, türkis
turchese, turquoise

6 St/Bt

8132- 271 25/40 mm, schwarz
nero, black, noir

6 St/Bt

8132- 301 25/40 mm, weiß
bianco, white, blanc        

6 St/Bt

8132- 311 25/40 mm, grau/schwarz
grigio/nero, grey/black, gris/noir

6 St/Bt

8132- 321 25/40 mm, schwarz/weiß
nero/bianco, black/white, noir/blanc

6 St/Bt

Glasherz Millefiori, rot 5 D
8131- 911 12/12 mm, rosso, red, rouge

2 St/D

8131- 961 20/20 mm
1 St/D

Glasherz Millefiori, grün 5 D
8131- 921 12/12 mm, verde, green, vert

2 St/D

8131- 971 20/20 mm
1 St/D

Glasherz Millefiori, blau 5 D
8131- 901 12/12 mm, blu, blue, bleu

2 St/D

8131- 951 20/20 mm
1 St/D

®



9911

Petits accessoires pour bracelet • Bracelet accessories • Charmes • Bettelarmbandteile
®

Herz, 13 mm
Coure, Heart, Coeur
8402- 21
30 St

8402- 211 10 D
1 St/D

Kreuz, 16 mm
Incrocio, Cross, Croix
8402- 23
50 St

8402- 231 10 D
1 St/D

Schlüssel, 17 mm
Chiave, Key, Clé
8402- 24
50 St

8402- 241 10 D
1 St/D

Schloss, 12 mm
Serratura, Lock, Serrvre
8402- 19
30 St

8402- 191 10 D
1 St/D

Anker, 18 mm
Ancoraggio, Anchor, Ancre
8402- 22
50 St

8402- 221 10 D
1 St/D

Feder, 17 mm
Piume, Feather, Plume
8402- 26
50 St

8402- 261 10 D
1 St/D

Marienkäfer, 15 mm
Coccinella, Lady Bird, Hanneton
8402- 16
20 St

8402- 161 10 D
1 St/D

Schmetterling, 15 mm
Farfalla, Butterfly, Papillon
8402- 18
30 St

8402- 181 10 D
1 St/D

Würfel, 12 mm
Cubo, Cube
8402- 20
30 St

8402- 201 10 D
1 St/D

Hufeisen, 11 mm Ferro di cavallo, 
Horseshoe, Fer à cheval
8402- 25
50 St

8402- 251 10 D
1 St/D

Pilz, 12 mm
Fungo, Mushroom, Champignon
8402- 17
30 St

8402- 171 10 D
1 St/D

Rauchfangkehrer, 15 mm Spazzata 

del camino, Chimney sweep, Cheminée

8402- 15
30 St

8402- 151 10 D
1 St/D

Kette, platin
Catena, Chain, Chaîne
8402- 14
5lfm/1 Bt

8402- 141 25 cm l 10 Bt
1 St/Bt

Weitere Schmuckteile finden Sie 
in unserem Hauptkatalog!

Altri articoli di bigiotteria li troverete 
nel catalogo generale!

Further jewellery articles you will find 
in our main catalogue!

Vous trouvez d'autres articles de bijoux
dans notre catalogue principal!

Fertigmuster



Uhr 1 St/Bt 3 Bt
Orologio, Clock, Montre

760- 161 20 mm Ø

760- 151 20 x 15 mm

9922

Schmuck • Bigiotteria • Jewellery • Bijoux 
®

Magnetverschluss, 10 mm l 1 Bt
30 St/Bt
Moschettone, Magnetical closure
Fermeture d'aimant
8401- 21 gold, oro, or

8401- 22 platin, platino, platinum, platine

8401- 211        4 St/Bt

8401- 221        4 St/Bt

Magnetverschluss, 14 mmØ 1 Bt
30 St/Bt
Moschettone, Magnetical closure
Fermeture d'aimant
8401- 36 gold, oro, or

8401- 37 silber, argento, silver, argent

8401- 361        1 St/Bt

8401- 371        1 St/Bt

Karabiner, 40 mm, silber
Moschettone, argento, Carabine,
silver, Carabine, argent

8400- 24  72 St/Bt 1 Bt

8400- 241 1 St/Bt       10 Bt

8400- 231 5 Bt
Collier, 40 cm, silber

1 St/Bt

8402- 311 10 Bt
Anhänger, 45 mm, Metall

1 St/Bt
Pendante, Hanger, 
Pendentif

8402- 301 5 Bt
Brosche, 80 mm l, 9 mm b, Metall

1 St/Bt
Spilla, Brooch, 
Broche

Uhren zum Anfertigen 
von Schmuckuhren 
mit Perlenband

Orologi per producere 
orologi da polso con 
braccialetto di perle

Create your own watch 
with bead ribbon

Montres visant faire des
montres de bijoux 
avec des perles

Fertigmuster
aus dem Creativ

Studio
®



6000- 521 3 P
Schlagmetall,       2 g/P, kupfer 
Foglia metallica, rame, Metal foil, copper
Feuille métallique, 
cuivre

6000- 511 3 P
Schlagmetall,       2 g/P, silber 
Foglia metallica, argento, Metal foil, silver
Feuille métallique,
argent

ART DECO Anlegemilch, 50 ml 6 D
Latte per applicare, Primer
Lait d'application
K99710
dünnflüssig
fluido, thinly fluent, très fluide

K99716
dickflüssig
denso, thickly fluent, grande voscosité

K99715 6 D
ART DECO Überzugslack, 50 ml
Vernice per ricoprire
Varnish
Vernis de finition

9933

Feuille métallique • Metal foil • Foglia metallica • Schlagmetall ®

Fertigmuster
aus dem Creativ

Studio
®

6000- 531 3 P
Schlagmetall,       1 g/P, Effekt 
Foglia metallica, Effeto
Metal foil, Effect
Feuille métallique, Effet

6000- 501 3 P
Schlagmetall,       2 g/P, gold 
Foglia metallica, oro
Metal foil, gold
Feuille métallique, or

Schlagmetall
Foglia metallica
Metal foil
Feuille métallique



8495- 78 3 St
Maske, 22/18,5 cm, Golddeko 
Maschera di carnevale
Mask
Masque

8495- 79 3 St
Maske, 18/13 cm, Golddeko 
Maschera di carnevale
Mask
Masque

9944

Masken • Maschere • Masks • Masques
®

8495- 73 10 St
Maske Venecia, 23 cm h
Maschera di carnevale, Venezia
Mask Venice
Masque vemisien

8495- 70 10 St
Augenmaske, 9 cm h
Maschera di carnevale
Eye mask
Masque d'oeil

8495- 71 10 St
Maske Katze, 16,5 cm h
Maschera di carnevale, gatto
Mask cat
Masque chat

8495- 72 10 St
Maske, 22 cm h
Maschera di carnevale
Mask
Masque

8495- 77 5 St
Maske, 18/13 cm 
Maschera di carnevale
Mask
Masque

8495- 74 10 St
Maske, 21/15 cm
Maschera di carnevale
Mask
Masque 

8495- 76 10 St
Maske, 23/17 cm 
Maschera di carnevale
Mask
Masque 

8495- 75 5 St
Maske, 24/17 cm 
Maschera di carnevale
Mask
Masque

Fertigmuster
aus dem Creativ

Studio
®



5301- 01 bis 5301- 40 3 St
Filz, 3 mm, 50/70 cm
Feltro, Felt, Feutre

7810- 991 10 Bt
Indianerfedern, 25 - 30 cm,      12 St/Bt
Piume indiane, Indian feathers, Plumes indiennes

5301- 18 rot
rosso, red, rouge

9955

Matériaux bricoler • Basic materials • Art. vari per bricolage • Bastelmaterial ®

5301- 30 orange
arancio

5301- 06 gelb
giallo, yellow, jaune

5301- 04 braun
marrone, brown, brun

5301- 03 creme
crema, cream, créme

5301- 12 dklgrün, verde
scuro, dgreen, vert foncé

5301- 11 hellgrün, verde
chiaro, lightgreen, vert clair

5301- 07 türkis
turchese, turquoise

5301- 08 hellblau, blu
chiaro, azzurro, bleu clair

5301- 16 rosa
pink, rosé

5301- 40 pink
rosa

5301- 01 schwarz
nero, black, noir

Federn, 6 - 8 cm, 5 g/Bt 10 Bt
Piume, Feathers, Plumes
7810- 21 weiß, bianco, white,
blanc

7810- 22 gelb, giallo, yellow,
jaune

7810- 23 orange, arancio

7810- 24 grün, verde, green, vert

781- 94 10 Bt
Federn,

3 g/Bt
Piume
Feathers
Plumes

781- 89 10 Bt
Hühnerfedern, braun

20 St/Bt
Piume, marrone
Feathers, brown
Plumes, brun

781- 90 10 Bt
Perlhuhnfedern

20 St/Bt
Piume di faraona
Feathers
Plumes

781- 91 10 Bt
Hühnerfedern

20 St/Bt
Piume di gallina
Feathers
Plumes



9966

Bast • Rafia • Raffia • Raphia
®

5281- 00 weiß
bianco, white, blanc

5281- 10 natur
naturale, natural, nature

5281- 12 zitronengelb, 
giallo limone, lemon yellow,
jaune citron

5281- 14 gelb
giallo, yellow, jaune

5281- 20 rot
rosso, red, rouge

5281- 21 erika
fucsia, lilas, bruyere

5281- 30 hellblau
azzurro, azur, bleu clair

5281- 32 violett
viola, violet, violet

5281- 35 mittelblau
blu medio, blue medium,
bleu moyen

5281- 36 dunkelblau
blu scuro, darkblue, 
bleu foncé

5281- 40 orange
arancio, orange

5281- 31 lavendel
lavanda, levander

5281- 33 türkis
turchese, turquoise

5281- 51 hellgrün
verde chiaro, lightgreen, 
vert clair

5281- 54 dunkelgrün
verde scuro, darkgreen, 
vert foncé

5281- 75 braun
marrone, brown, brun

5281- 90 schwarz
nero, black, noir

5281- 25 rosa
pink, rosé

5281- 76 dunkelbraun
marrone scuro, darkbrown, 
brun foncé

5281- 65 gold
oro, or

5281- 60 silber
argento, silver, argent

5282- 00 weiß
bianco, white, blanc

5282- 10 natur
naturale, natural, nature

5282- 12 zitronengelb, 
giallo limone, lemon yellow,
jaune citron

5282- 14 gelb
giallo, yellow, jaune

5282- 20 rot
rosso, red, rouge

5282- 21 erika
fucsia, lilas, bruyere

5282- 30 hellblau
azzurro, light blue, bleu clair

5282- 32 violett
viola, violet, violet

5282- 35 mittelblau
blu medio, blue medium, 
bleu moyen

5282- 36 dunkelblau
blu scuro, darkblue, 
bleu foncé

5282- 40 orange
arancio, orange

5282- 51 hellgrün
verde chiaro, lightgreen, 
vert clair

5282- 54 dunkelgrün
verde scuro, darkgreen, 
vert foncé

5282- 75 braun
marrone, brown, brun

5282- 90 schwarz
nero, black, noir

5282- 25 rosa
pink, rosé

5282- 76 dunkelbraun
marrone scuro, darkbrown,
brun foncé 

Viskosebast, 30 m, glänzend 10 St
Rafia, lucida, Raffia, shiny, Raphia brillant 

Viskosebast, 30 m, matt 10 St
Rafia, opaca, Raffia, dull, Raphia mat



So könnte auch Ihr Papiersortiment
übersichtlich gestaltet sein!

Die Boxen sind auf viele verschiedene Arten
zu einer Präsentation zusammensetzbar.

Fordern Sie den                      Katalog sowie
die Preisliste bei          an!

9977

®

®

Wanddisplay
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Kompletter Aufsteller:
P294.. Leinenalben 8 St
P295.. Vinylalben 15 St
P296590 Einsteckhüllen 20 P
P263.. Scrapbook Papier 

mit Bohrlöchern 
in 10 Farben à 50 St

P299401 - 299410 
Scrapbook Papier, sortiert 

in 10 Themen à 10 P
P299411 - 299420 
Scrapbook Papier, sortiert 

in 10 Themen à 20 P

Kompletter Aufsteller:
P264.. Scrapbookkarton, uni, 

302 x 302 mm
in 48 Farben         à 50 Sl

P300.. Papier, Karton  A4 Trends, 
297 x 210 mm, in 48 Farben

à 12-20 Bl
P293.. Papier, Karton Papideco, 

120 x 305 mm, in 48 Farben
à 12-20 Bl

Scrapbook Box System

Display E Symbolfoto Display F Symbolfoto



3391- 92 8 Bt
Papierornamente „Boy/Girl“ x 4, 1 Karte/Bt
Ornamenti in carta „Boy/Girl“
Paper ornaments „Boy/Girl“
Ornements de papier „Boy/Girl“

3391- 93 12 Bt
Baby-Sticker x 3, 1 Karte/Bt
Carta, Autocollant

9999

Papier • Paper • Carta • Papier ®

9690- 25 2 Se
Schachtel x 7, 88 bis 215 mm l, blau
Set di scatola, blu
Box, blue
Boîte, bleu

9690- 26 2 Se
Schachtel x 7, 88 bis 215 mm l, rosa
Set di scatola, rosa
Box, pink
Boîte, rosé

®

.. damit Freizeit zum Erlebnis wird !

Perché il Vostro tempo libero diventi un’avventura ..

That your sparetime becomes an experience ..

Afin que des loisirs deviennent l'expérience ..



3391- 91 8 Bt
Papierornamente „Baby“ x 4, 1 Karte/Bt
Ornamenti in carta „Baby“
Paper ornaments „Baby“
Ornements de papier „Baby“

3391- 90 8 Bt
Papierornamente „Baby“ x 4, 1 Karte/Bt
Ornamenti in carta „Baby“
Paper ornaments „Baby“
Ornements de papier „Baby“

3391- 88 8 Bt
Papierornamente „Junge“ x 4, 1 Karte/Bt
Ornamenti in carta „Ragazzo“
Paper ornaments „Boy“
Ornements de papier „Garcon“

3391- 89 8 Bt
Papierornamente „Mädchen“ x 4, 1 Karte/Bt
Ornamenti in carta „Ragazza“
Paper ornaments „Girl“
Ornements de papier „Fille“

110000

Papier • Carta • Paper • Papier
®

3391- 95 8 Bt
Scrapbooking „Love“ x 2

Ihr Hobbyprofi
Lo specialista per il

Vostro Hobby

Your Hobbyprofi

Votre Hobbyprofi

®



Blütenpapier, 50/70 cm, 100 g, 5 Bl/P 1 P
Carta petali, Bloom paper, Papier de fleurs
9790- 26 Ringelblume 9790- 25 Gräser

Papierbeutel
Sacchetto di carta, Paper bag, Sac de papier

9690- 13 75/  75/  35 mm

9690- 14 150/195/  60 mm

9690- 15 140/400/100 mm

110011

Papier • Paper • Carta • Papier ®

977- 34 1 P
Blütenpapier, 50/70 cm, 100 g, 25 Bl/P, weiß
Carta petali
Bloom paper
Papier de fleurs

Transparentpapier, A4 Bogen, 115 g, einseitig bedruckt
Carta trasparente, Transparent Paper, Papier de transparence 

9791- 46 bis 52 25 St
25 Blatt-Packung mit Banderole, A4
25 Fogli con banderuola
25 Sheets package with banderole
25 Feuilles paquet avec banderole

9791- 50
Seestern

9791- 52
Orange marmor 

9791- 51
Romantic

9791- 49
Bordüre pink

9791- 46
Bordüre braun

9791- 47
Bordüre orange

9791- 48
Bordüre türkis

®



Bastelmaterial • Art. vari per bricolage • Basic materials • Matériaux bricoler 
®

• Shape Cutter™ unter nur leichtem Druck an den Konturen der gewählten Schablone ent-
lang   führen • Anpassung der Klinge nach Materialstärke • Geeignet zum Schneiden  von 
Pergamentpapier bis zur dicken Pappe • Ideal für alle Bastelprojekte

• Taglia facilmente sagome su carta, cartoncino e altri materiali sottili • Profondità di taglio regolabile a  seconda 
dello spessore del materiale utilizzato • Per uso a mano libera o con le speciali maschere di  taglio

• Easily cut shapes in paper and other materials • Adjustable blade depth

• Coupe facilement toutes formes sur papier et autres matériaux • Profondeur de lame ajustable

SHAPE CUTTER™ & Zubehör • Mit dem FISKARS® Shape Cutter™ und den dazu gehörigen Schablonen (Shape templates) schnei-
den Sie ganz einfach die schönsten Formen aus. Ideal zur Verschönerung Ihrer Grußkarten, Fotoalben und anderer Bastelprojekte. 

Un nuovo taglierino esclusivo e rivoluzionario: ideale per tagliare tantissime forme e bordi con facilità e precisione! Lo ShapeCutter™ offre infinite opportu-
nità creative per abbellire pagine di album e ideare nuovi progetti. Perfetto per tagliare carta, fotografie, cartoncini e altri materiali sottili, inclusa la stoffa.

Shape Cutting Crop and cut shapes and borders with ease and accuracy! Our shape cutting tools offers endless creative opportunities for embellishing
scrapbook pages and other paper crafting projects. Ideal for paper, photos, cardstock and a variety of thin materials including fabric. 

Exécutez vos découpes de toutes formes facilement et avec précision ! Nos outils de découpe vous offrent d’infinies possibilités pour embellir vos projets
d’albums photos ou autres. Parfaits pour découper du papier, photos, bristol et une grande variété de matériaux, même les tissus.

• 2 Ersatzklingen • Einfach auszuwechseln • Extrem scharf

• 2 lame di ricambio per ShapeCutter™

• 2-Pack

• Emballage de 2 lames

• Schneiden Sie mit dem ShapeCutter™ und den Schneidematten die schönsten Formen aus • Einfache Anwendung • Die Ränder der Schablonen 
können sehr gut in ihre Bastelprojekte eingebunden werden • Zahlreiche Schablonenen erhältlich

• Maschera di taglio trasparente • Da usare solo con il taglierino ShapeCutter™ • Consente il taglio di sagome di diverse dimensioni e la  decorazione di bordi

• Use with ShapeCutter™ • Clear template • Many designs available 

• A utiliser avec le ShapeCutter™ • Modèle transparent  • Variété de motifs

FK4850   4 St
Kreise

FK4851   4 St
Ovale

FK4852   4 St
Vierecke

FK4853   4 St
Rechtecke

FK4855   4 St
Herzen

FK4856   4 St
Sterne

FK4857   4 St
Legende

FK4859   4 St
Rahmen

FK4860   4 St
Sprechblasen

FK4800 1 St
Shape Cutter™

FK4801 3 P
Shape Cutter™
Ersatzklingen, 2 St/P

110022
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Matériaux bricoler  • Basic materials • Art. vari per bricolage • Bastelmaterial ®

SHAPBOSS & SCHABLONEN 
Dieses innovative Fiskars Embossing System bringt mehr Dimensionen in ihre Basteprojekte. Ideal für Metallfolie, Papier, Transparent- oder
Pergamentpapier. Abgestimmt auf die handelsübliche Größe 12’’x12’’ der meisten Scrapbook Materialien.

Der ShapeBoss besteht aus: Brett, 10 Fixierstiften, Prägstift und einem Zweierset Schablonen
• Geeignet für alle DIN Formate • Äußerst handlich, mit Ablagerille für Stifte

• Esclusivo sistema di goffratura tramite la sovrapposizione di di due stencil • Non è più necessario lavorare col tavolo luminoso • Ampia superficie di lavoro che 
permette di utilizzare anche materiali di grandi dimension • Include anche un set di stencil di base e uno stilo a doppia punta per l'embossing

• Unique two-stencil embossing system • Eliminates the need for a light box • Large work surface for any size materials • Includes Starter Stencil Set and 
Dual-Tip Stylus

• Système de gaufrage original à deux pochoirs • Remplace la table lumineuse • Grande surface de travail pour toute taille de matériaux • Inclus les Set de 
démarrage et le stylo de gaufrage à deux pointes

FK5600 1 St
Shape Boss 
Ultimate

• Zweierset Schablonen: Graue Schablone (Bottom-Aufdruck), Transparente Deckschablone (Top-Aufdruck) 
• Schablone zum ShapeBoss, ideal in Kombination mit den Fiskars Prägplatten • Zahlreiche Schablonen erhältlich

• Set composto da stencil superiore trasparente con griglia di posizionamento e stencil inferiore di appoggio • Motivi decorativi con forme semplici e di grandi 
dimensioni • Da utilizzare con il Sistema Embossing Fiskars®, anche abbinato agli stampi per la Texture

• 2-stencil set features larger simple shapes • For use with FISKARS® Embossing Systems and Texture Plates • Clear view top stencil with positioning grid

• Jeu de 2 pochoirs avec des formes faciles plus grandes • Idéal pour le système de gaufrage et les plaquettes à embossage Fiskars® • Pochoir supérieur 
transparent avec repères

FK5625 2 St
Blockschrift

FK4888   4 St
Banner

FK4885 2 P
Buchstaben x 3
3 St/P

FK4865   4 St
Baby

FK4880 4 St
Bärchen

®



Fotorahmen, ovaler Ausschnitt mit Aufsteller
Cornice, Frame, Cadre
9690- 19 110/145 mm     20 St

9690- 20 155/190 mm     12 St

9690- 21 176/226 mm     6 St

Doppel-Fotorahmen, ovaler Ausschnitt 
Cornice, Frame, Cadre
9690- 17 145/225 mm     12 St

9690- 18 200/310 mm       6 St

9690- 16 10 St
Fotorahmen für Mosaik, 155/190 mm
Cornice per mosaico
Frame for mosaic
Cadre pour mosaique

9690- 24 6 St
Notizbuch A5 für Mosaik, 60 Blätter
Taccuino per mosaico
Note book for mosaic
Carnet pour mosaique

9690- 23 6 St
Notizbuch A5, 60 Blätter
Taccuino
Note book 
Carnet 

110044

Bastelmaterial • Art. vari per bricolage • Basic materials • Matériaux bricoler 
®

Fotorahmen, rechteckiger Ausschnitt mit Aufsteller
Cornice, Frame, Cadre
9690- 28 110/145 mm     20 St

9690- 22 155/190 mm     12 St

9690- 27 176/226 mm     6 St

Weitere Kartonartikel finden Sie in
unserem Hauptkatalog!

Altri articoli di cartone li troverete nel catalogo generale!

Further carton articles you find in our main catalogue!

Vous trouvez d'autres articles de carton dans 
notre catalogue principal!
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Serviettes • Napkins • Tovaglioli • Servietten ®

9531- 519520- 53 9521- 289521- 89

9521- 90 9521- 27 9520- 12 9520- 90

9521- 85 9521- 869521- 87

9521- 299531- 52 9521- 309520- 54

9521- 76 9521- 939521- 77 9521- 92

9521- 88



110066

Servietten • Tovaglioli • Napkins • Serviettes     
®

9520- 87 9521- 359520- 81 9521- 32

9520-829521- 33 9520- 77 9520- 64

9521- 40 9531- 719520- 92

9521- 37 9520- 83 9521- 41 9520-75

9521- 26 9521- 71 9531- 38 9521- 82

9521- 38
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Serviettes • Napkins • Tovaglioli • Servietten ®

9531- 45 9521- 759521- 70 9521- 74

9521- 739521- 72 9531- 42 9520- 76

9531- 00 9520- 969520- 60

9520- 74 9520-66 9521- 79 9521- 95

9520- 04 9520- 05 9521- 80 9521- 67

9531- 36
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Servietten • Tovaglioli • Napkins • Serviettes     
®

9531- 53 9520- 629521- 68 9530- 01

9520- 079531- 15 9521- 77 9531- 39

9521- 78 9521- 449521- 01

9521- 45 9520- 79 9520- 61

9521- 81 9521- 36 9520- 85 9520- 84

9521- 00

®
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Serviettes • Napkins • Tovaglioli • Servietten ®

9521- 94

9521- 23 9521- 91 9521- 24

9520- 719520- 709531- 67 9521- 43

9521- 699520- 809521- 83

9521- 42 9521 - 84

9531- 05

9531- 20 9521- 03Ihr Hobbyprofi
Lo specialista per il

Vostro Hobby

Your Hobbyprofi

Votre Hobbyprofi

®
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Servietten • Tovaglioli • Napkins • Serviettes
®

9531- 981 2 P
Servietten, 3 x 4 Motive, 33 x 33 cm, 12 St/P
Tovaglioli, Napkins,
Serviettes

9531- 961 2 P
Servietten, 3 x 4 Motive, 33 x 33 cm, 12 St/P
Tovaglioli, Napkins,
Serviettes

®

Servietten

Für Holz, Karton, Papier und Keramik verwenden Sie am besten den ART POTCH Kleber aus dem
Kreul-Sortiment. Für Textilien eignet sich hervorragend TEXTIL POTCH, für glatte Keramik PORZELLAN

POTCH aus dem Hause Kreul. Für Kerzen gibt es den Spezialkleber CANDLE GLUE (Art.Nr. 600-99).

für Serviettentechnik

Art. Nr. 9531- 961 

®

Servietten

Für Holz, Karton, Papier und Keramik verwenden Sie am besten den ART POTCH Kleber aus dem
Kreul-Sortiment. Für Textilien eignet sich hervorragend TEXTIL POTCH, für glatte Keramik PORZELLAN

POTCH aus dem Hause Kreul. Für Kerzen gibt es den Spezialkleber CANDLE GLUE (Art.Nr. 600-99).

Art. Nr.  9531- 981

für Serviettentechnik

9530- 841 2 P
Servietten, 3 x 4 Motive, 33 x 33 cm, 12 St/P
Tovaglioli, Napkins,
Serviettes

9530- 821 2 P
Servietten, 3 x 4 Motive, 33 x 33 cm, 12 St/P
Tovaglioli, Napkins,
Serviettes

9530- 831 2 P
Servietten, 3 x 4 Motive, 33 x 33 cm, 12 St/P
Tovaglioli, Napkins,
Serviettes

®

Servietten

Für Holz, Karton, Papier und Keramik verwenden Sie am besten den ART POTCH Kleber aus dem
Kreul-Sortiment. Für Textilien eignet sich hervorragend TEXTIL POTCH, für glatte Keramik PORZELLAN

POTCH aus dem Hause Kreul. Für Kerzen gibt es den Spezialkleber CANDLE GLUE (Art.Nr. 600-99).

9 005791 289130

Art. Nr. 9530- 821

für Serviettentechnik

®

Servietten

Für Holz, Karton, Papier und Keramik verwenden Sie am besten den ART POTCH Kleber aus dem
Kreul-Sortiment. Für Textilien eignet sich hervorragend TEXTIL POTCH, für glatte Keramik PORZELLAN

POTCH aus dem Hause Kreul. Für Kerzen gibt es den Spezialkleber CANDLE GLUE (Art.Nr. 600-99).

9 005791 289123

Art. Nr. 9530- 831

für Serviettentechnik

®

Servietten

Für Holz, Karton, Papier und Keramik verwenden Sie am besten den ART POTCH Kleber aus dem
Kreul-Sortiment. Für Textilien eignet sich hervorragend TEXTIL POTCH, für glatte Keramik PORZELLAN

POTCH aus dem Hause Kreul. Für Kerzen gibt es den Spezialkleber CANDLE GLUE (Art.Nr. 600-99).

9 005791 289116

Art. Nr. 9530- 841

für Serviettentechnik

9531- 991 2 P
Servietten, 3 x 4 Motive, 33 x 33 cm, 12 St/P
Tovaglioli, Napkins,
Serviettes

®

Servietten

Für Holz, Karton, Papier und Keramik verwenden Sie am besten den ART POTCH Kleber aus dem
Kreul-Sortiment. Für Textilien eignet sich hervorragend TEXTIL POTCH, für glatte Keramik PORZELLAN

POTCH aus dem Hause Kreul. Für Kerzen gibt es den Spezialkleber CANDLE GLUE (Art.Nr. 600-99).

Art. Nr. 9531- 991

für Serviettentechnik

Weitere Servietten finden Sie in 
unseren Saisonkatalogen!

Altri tovaglioli li troverete nel catalogo sesonale!

Further napkins you find in our season-catalogues!

Vous trouvez d’autres serviettes dans catalogues de saison!

®



6000- 16 2 St
Pflanzenpresse, 14/25 cm mit Kartoneinlagen
Pressa del fiore
Flower press
Presse végetale

6000- 17 2 St
Herbarium mit Arbeitsanleitung in 4 Sprachen,
20/24 cm
Herbarium
Herbier

6000- 15 6 St
Bio Pflanzenleim, 50 ml
Colla biologica, Biological plant glue
Colle bio pour 
plantes

6000- 14 6 St
Buchbinderleim, 100 ml
Colla adesiva per libri
Book Binder Glue
Colle de relieur

7400- 01 20 St
Jutsäckchen ohne Aufdruck, 14/18 cm
Sacchetto di iuta, non stampato
Jute bags without print
Sac de jute

7641- 51
Creativ Granulat Set
Komplettset mit 5 Dosen Granulat,
Haftkleber, Pinsel, Glasteller, Glaswürfel,
Teelicht und Arbeitsanleitung

111111

Matériaux bricoler • Basic materials • Art. vari per bricolage • Bastelmaterial ®

Ihr
Hobbyprofi

Lo specialista per
il Vostro Hobby

Your Hobbyprofi

Votre Hobbyprofi

®



Aufmachung
20/10 cm,        2 St/Bt   5 Bt
Confezione in blister
Décor 

7852- 21 4 St
Kerze Duett, 29,4/4 cm
Candela
Candle
Bougie

7760- 301 5 Bt
Spezial Motiv Gießwachs, 100 g
Cera de fondere
Pouring wax
Cire blanc

Vase, Porzellan
Vaso, Vase, Vase
3520- 53  15 cm h 6 St 3520- 54  20 cm h 4 St

111122

Bastelmaterial • Art. vari per bricolage • Basic materials • Matériaux bricoler 
®

7690- 46     10 St     1 K
perlmutt rosa
pink, rosé

7690- 461 2 St/Bt   5 Bt

7690- 47    10 St     1 K
perlmutt hellblau
azzurro, light blue, bleu clair

7690- 471 2 St/Bt   5 Bt

7690- 23    10 St     1 K
Streifen weiß
Striscia bianco, Strips white, 
Bande blanc

7690- 231 2 St/Bt   5 Bt

7690- 45     10 St     1 K
perlmutt weiß
bianco, white, blanc

7690- 451 2 St/Bt   5 Bt

Verzierwachsfolie, 20 x 10 cm
Folie di cera • Wax foil • Clinquant de cire

Kartonaufmachung
20/10 cm, 10 St     1 K
Confezione in cartone
Décor en carton
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